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DEREI - NACIONAL MOTOR, S.A. Socie-
dad Unipersonal desea agradecerle |a con-
fianza depositada par Ud. en la eleccion del
modelo TERRA

En este manual se especifican los principa-
les detalles para el cuidado de su motecicle-
ta, para que obtenga el mejor funcionarnien-
to y la mayor duracidn con un minimo coste.
Cuide su motocicleta, La calidad DERBI se
encargard del resto, con los recambios origi-
nales y una red Nacional de méds de cuatro
mil Agentes y talleres autorizados, estamos
seguros de que obtendrd plena satisfaceidn
en el uso del vehiculo.

Ante qualquier problema, dirigirse al repre-
sentante mas praximo.

Bienvenido a PERBI

Debido a su criterio de constante msjora en sus
productos, DERBI - NACIONAL MOTOH, 5.A.
Socledad Unipersonal se reserva el derecho de
introducir {as medificaciones que crea oportunas,
sin previo aviso.

DERBI - NACIONAL MOTOR, 8.A. Soci
dad Unipersonal vous remercie de

confiance que vous nous témoignez par
choix du modéle TERRA

Vous trouverez dans ce manuel [es déla
principaux pour entretenir votre motocycle
te, pour en ebtenir le meilleur fonctienn
ment et [a durée de vie maximale & un co
minimum, Prenez soin de volre motocyclett
La qualité DERBI se chargera du resle, avi
les piéces de rechange d'origine et (
réseau National de plus de quatre mil
Agents et ateliers autorisés, nous sommi
persuadés que vous obtiendrez totale sai
faction lorsque vous utiliserez voire véhicul
En cas de prableme, veuillez vous adress
au revendedr le plus proche de chez vous.

Bienvenue chez DER

Etant donné le critére d’amélicration constante
ses produits, DERBI / NACIONAL MOTOR, S.
Sociedad Unipersonal se résarve le dr
d'intreduire las modidications qu'il juger
oppartunes sans préavis,
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Asi puede Vd. contribuir a
la conservacion del medio
ambiente.

De su estilo de conducir depende
también el consumo de combustible
y, por lo tanto, el nivel de emisién
de contaminantes de su vehiculo.

Asimismo, la manera de tratar el
vehiculo influye en el nivel de ruidos
y en el desgaste del mismo.

En este Manual de Instrucciones se
incluyen una serie de informaciones
sobre una conduccidn ecoldgica y al
mismo tiempo economica de su
vehiculo.

Sirvase tener en cuenta todos los
textos de este Manual marcados
con un

Contamos con Vd.

iProteja el medio
-ambiente !

Vous pouvez contribuer
a la conservation de I'en-
vironnement.

De votre maniére de conduire
dépend également la consommatior
de combustible et, donc, du taus:
d'émission d’agents contaminants
de votre véhicule.

| a maniére de traiter votre véhicule
a des répercutions sur le niveau de
bruits et la vie de votre véhicule.

Ce Manuel d'Instructions donne une
série d'informations sur une condui
te écologique et économique de
votre véhicule.

Voyez tous les textes de ce Manue
margués d'une

Nous avons confiance
en vous.
Protége:
I'environnement
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MENSAJES DE SEGURIDAD

Los mensajes de aviso descritos acontinuacidn
se utilizan en tedo el manual para indicar lo
siguiente:

A Simbole de aviso relativo a la sequridad.

Cuando este simbolo esta presente en el
vehiculo o en el manual, prestar atencién con
los potenciales riesgos de lesiones.

La Inobservancia a lo indicado en los avisos
precedidos por este simboto puede perjudicar
la seguridad: jde Usted, de los demds y del
vehiculo!

& PELIGRO

Indica un riesgo potencial de lesiones gra-
ves o muerte.

A ATENCION
Indica un riesgo potencial de lesiones lige-
ras o daiios al vehiculo.

IMPORTANTE E! término "IMPORTANTE" en el
presente manual precede importantas informacio-
nes o instrucciones.

MESSAGES DE SECURITE

l.es messagas de signalisation suivants sont util
sés dans tout le manuel pour indiguer ce qui suit:

A Symbole d’avertissement concernant I;
sécurité, Quand ce symbole est présent sur |
véhicule ou dans le manuel, faire attention au:

‘risques potentiels de blessures. La non obser

vation de ce qui est indiqué dans les notice:
précédées par ce symbole peut compromettr
votre sécurité, la sécurité d'autres personne
et celle du véhicule |

A DANGER Indique un risque potentie! d
hlessures graves, veire la mort.

A ATTENTION Indique un risque potentic
de biessures légéres ou de dommages a
véhicule.

IMPORTANT Le mot *IMPORTANT" dans c
manuel précéde des informations ou instruction
impartantes.
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ADVERTENCIAS - PRECAUCIONES -
AVISOS GENERALES

Antes de arrancar el motor, leer atentamenie este
manual y en parficular el capitulo “CONDUCGION
SEGURA". Su seguridad y la de los demés no
depende sdlo de su prontitud de reflejos y agili-
dad, sino también del conocimiento del vehiculo,
de su estado de buen funcionamiento y del cono-
cimiento de Jas reglas fundamentales para una
CONDUCCION SEGURA.

Por o tanto, recomendamos familiarizarse gon
el vehlculo, de manera que pueda moverse con
habilidad y seguridad en el trafico.

IMPORTANTE Conservar siempre con el vehlculo
una} lampara de cada {ipe {consultar datos técni-
cos).

IMPORTANTE Esie manuat debe considerarse
parte integrante del vehiculo y siempre debe
acampafarle, incluso en caso de revenia.

DEREI ha realizadn este manual con fa maxima
atencién en la exactitud y actualizacion de las
Informaciones suministradas. Sin embargo,

como los productos Derbi estén sujetos a conti-
nuas mejoras de planeamiento, puede producirse
una ligera discrepancia entre las caracteristicas
del vehiculo que Ud. posee y las gue se descri-
ben en el presente manual.

Para cualquier aclaracién sobre la informacion
contenida en el manual, dirigirse a su Concesio-
nario Oficial Derbi.

Para las operaciones de control y las reparacio-
nes gque no se describen explicitamente en esta
ublicacion,

a compra de recambios originales Derbi, de acce-
sorios y de otros productos, asi como para el ase-
soramiento especifico, dirigirse exclusivamente a

AVERTISSEMENTS - PRECAUTIONS -
INSTRUCTIONS GENERALES -

Avant de démarrer le moteur, | | ¥ e attenfivement
le présent manuel et en particulier le chapitre
“CONDUITE EN SECURITE" Volre sécurite et
celle des autres ne dépendent pas uniquement de
ta rapidité de vos réflexes ou de votre agilile, mais
aussi de |a connaissance de votre moyen de
fransport, de son état d'efficacité et de la connais-
sance des regles fondamentales pour une
CONDUITE EN SEGURITE.

Nous vous conseillons donc de vous

famillariser avec votre véhicule de fagon a vous
déplacer avec maitrise et en foute sécurité dans
la circulation routiére.

IMPORTANT Preparer et garder une ampoule

pour chague type comme équipement du véhicule
(voir données techniques).

IMPORTANT Ce manuel doit étre considéré
comme une partie intégrante de ce véhicule et
doit toujours Iui rester en dotation méme en cas
de reventa.

DERBI a congu ce manuel en prétant une atten-
tion maximum a |'exactitude et l'actualité des
informations fournies, Toutefois, en considération
du fait que les produits DERBI sont sujets & des
ameliorations de proje! continues, il peut se véri-
fier des petites différences entre les caragtéris-
tiques de volre véhicule et les caractéristiques
décrites dans ce manuel. Pour tout éclalrcisse-
ment concernant les informations cantenues dans
ce manuel, contactez votre Concessionnaire Offi-
ciel DERAI,

Pour toute intervention de conirdle at de répara-
tion qui n'est pas decrite explicitement dans ce
manuel, pour tout achat de piéces de rechange
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los Concesionarios Oficiales y Centros de Asis-

tencia Derbi, que garantizan un servicio esmarada

Kra’pido.

e agradecemos haber elegido Derbi y le desaa-
mos una conduccién agradable.

Los derechos de memorizacion electrdnica, repro-

duccidn y adaptacidn total y parcial, por cualguier

medio,

quedan reservados en todos los Pafses.

IMPORTANTE

En algunos palses la legislacidn vigente requiere

el respeto de normas sobre anticontaminacion y

antirruido y la realizacién de controles periddicos.

EI gjsuaria que utiiza el vehiculo en estos paises
eba:

-dirigirse a un Concesionaric Oficial Derbi para la
sustitucién de los componentes por otres homo-
logados para el pals correspondiente;

- redlizar los controles periddicos requeridos.

REGLAS FUNDAMENTALES DE
SEGURIDAD

Para conducir el vehiculo es necesario poseer
todos los regulsilos previstos por la ley (camat de
conducir, edad minima, idoneidad psico- fisica,
saguro, impuestos gubemativos, matrlcula etg.}.

e recomienda familiarizarse y tomar confianza

gradua!mente con el vehfculo, en zonas con baja

ensidad de circulacién y/ o en propisdades parti-
culares.

La ingestidn de medicamentos, alcohal y sus-
tancias estupefacientes o psicofarmacos aumenta
notablemente el riesgo de accidentes.

Asegurarse que |as condiciones psico-fisicas
resulten idoneas para conducir, y sobre todo tener
mucha cuidado con el cansancio fisico y la som-

nolengia.

d'origine Derbi, d'accessoires et autres produits,
el pour toute experlise spécifique, s'adresser
exclusivemeni aux Goncessionnaires "Officiels &t
aux Centras d'Assistance DERBI, qui garantissent
un service sniﬁné el rapide. Nous vous remer-
cions d'avoir cholsi DERBI et nous vous souhai-
tons bonne route,

Les droits de mémorisation électronique, de
reproduction et d'adaptation totale ou partielle,
avec tout moyen, sont réservés pour tous les
Pays.

IMPORTANT En certains pays [a législation en
vigueur requiert ke respect des normes antipollu-
tion et antibruit at la réalisation de vérifications
périediques. L'utilisateur qui empfoie le véhicule
dans ce pays doit:

- s'adresser a4 un Concessionnaire Officie! DERBI
pour le remplacement des composants concer-
nés par d'autres composants homologués pour
le pays concems,

- effectuer les vérifications péricdiques requises.

REGLES FONDAMENTALES DE
SECURITE

Pour cenduire le vehicula, il est nécessaire de
remplir toules les conditions prévues par la loi
{permis de conduira, Age minimum, aptitude psy-
chophysmue, assurarce, taxes gouvernamen-
1atlle}5, mmalriculation, plague d'immatriculation,
etc.}.

Il est consellld de se familiariser avec le véhicule,
sur, das routes a faible trafic et/ ou sur des pro-
prigtes privées.

L'absorption de médicamants, d'alcoct et de sfu-

gfiants ou psychotropes, augmente considera-
lement les nsques d'accidents.
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La mayoria de los accidentes se deben a la
inexpertencia de! piloto.

JAMAS prestar el vehiculo a principiantes, y de
todas formas, asegurarse gue el piloto raiina
todos los requisitos necesarios para conducir.
Respetar rigurosamente las sefales y las normas
sobre la circulacion nacional y local.

Evitar maniobras bruscas y peligrosas para si
mismo y para los demas.

También se deberan considerar fas condiciones
del fondo de carretera, Iz visibilidad, etc.

No urtar contra obstaculos que puedan dafiar el
vehiculo o llevar a la pérdida del cantrol del
mismo.

Nao permanecer en la zagza de! vehiculo que pre-
cede para aumentar [a velacidad.

A PELIGRO Conducir slempre con ambas
manos sobre el manillar y los pies sobre el
astribo {o sabre los estribos del piloto), segdn
la posicidn correcta de conduccién. Evitar
absolutamente [evantarse de pie durante la
conduceidn o estirarse.

El piloto nunca tiene que distraerse, o dejarse
distraer o afectar par personas, objetos, acciones
{fumar, comer, beber, leer, etc.} durante la con-
duccion del vehfeoulo,

Ulilizar combustible y lubricantes especificos
para el vehiculo, controlar varias vaces gue el
vehicuto tenga los niveles recomendados de com-
bustible, aceite y liquido refrigeranie.

Si el vehiculo ha sufrido un accidente, golpes o
catdas, comprobar que no hayan sido danadas
las levas de mando, los tubos, los cables, el siste-
ma de frenc y las partes principalas.

Eventualmente, controlar el vehicule en un Con-
cesionario Oficial Derbi, sobre todo, el bastidor, el
manillar, 1as suspensiones, los organos de seguri-

L F

S'assurer ciue les propres conditions psychaphy-
siques sont adéquates a fa conduite, en faisan

particuliarement attention & état de faligue phy-
sique et de somnolence. :

ta plupar des accidents sont dus & l'inexpérience
du conducteur.

Me JAMAIS préter le véhicule & des débutants el
toujours s’assurer que le pilole posséde les condi-
fions requises pour la conduite.

Respecter riginurgusemgnt la signalisation et les
?orrpes sur la circulation routiere nationale ef
ncale.

Eviter las manosuvres brusques et dangersuses
pour soi ef pour es autres. Evaluer et fenjr tou-
Jours comgpte des conditions de la chaussee, de
visibilité, etc.

Ne pas heurter d'obstacies qui pourraient provo:
quer des dommages au véhicule ou entrainer |2
perte de contrale du vehicute meme.

Ne pas rester dans_le sillage d'autres véhiculas
pour prendre de |a vitesse.

A\ DANGER Conduire toujours avec les deux
mains sur le guidon et les pieds sur Ia platine
repose- pieds (ou sur les repose- pieds pilote
en position de conduite correcte. Eviler abso:
lument de se mettre debout pendant la condui
te ou de s'étirer.

Le pilote ne doit jamais se distraire ou se laissel
distraire ou encore se faire influencer par des par
sonnes, choses, aclions (ne pas fumer, manger
baire, lire, etc.} pendant | conduite du vehicule.

Utiliser le carburant et les lubrifiants spéciliques
pour le véhicule, du lt:\/gf-z mentionne sur |e
"TABLEAU DES, LUBRIFIANTS"; conlraler régu
lierement les niveaux preserils de carburant
d'huile et de liquide de refroidissement.

5i le véhicule a ¢té impliqué dans un accident ot
bien & subi un choc ou une chuta, s'assuyrer que
jes leviers de commande, les {ubes, les cables, It
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dad y los dispositivos que el usuario no pueda
valorar su integridad.

Senalar todo funcionamiento incorreclo para
facilitar las operaciones de los técnicos y/ o meca-
nicos.

No conducir jamés & vehiculo si el dafie sufrido
puede comprometer la seguridad.

No modificar jamés |z posicién, la inclinacién o
! color da: matricula, indicadores de direccidn,
dispositivos de iluminacion y claxon.

odificaciones al vehiculo comportan la anula-
¢ion de |a garantia,

Cualquier modificacion que se aporte al vehiou-
lo y el cambio de piezas originales, pusden com-
i)romeler las prestaciones del mismo y bajar, por
o tante, &l nivel de seguridad g, incluso, hacerlo

ilegal.

ge recomienda respetar todas |as disposiciones
legaiesgr las normas nacianales y locales en
mataria de equipamiento det vehiculo,

De manera especial, evitar [as modificaciones
tecnicas para aumentar las prestaciones o alterar
las caracteristicas originales del vehiculo.

Evitar absolutamente las competiciones con
oiros vehiculos.

INDUMENTARIA

Antes de empezar & conducir, colocarse y abra-
charse siempre y correctamente el casco. Asegu-
rarse que esté homalogado, integro, de la medida
correcta y que tenga fa visera limpia.

Calocarse prendas protectoras, especialmente
de colores claros y/ o reflectantes. De esta mane-
ra serd visible a los demds conductores, reducien-
do notablemente el riesgo de accidentes; ademas
astard mds protegido en caso de calda.

Las prendas tienen que estar muy ajustadas y

@

systéme de freipage et les parties vitales ne sont
pas endommageés.

Eventuellement, faire contrdler la véhicule par un
Concessionnaire Officiel DERB] aver une attantion
particuliére pour le chassis, le guidon, les suspan-
sions, |es organes de securite et les digpositifs
p‘uulr lesquals™Tuiilisateur ne peut pas évaluer feur
gfal.

Signaler tout mauvais fonctionnement afin de facill-
ter 'intervention des techniciens et/ ou des mecani-
ciens.

Ne conduire en aucun ¢as le véhicule si les dom-
mages subis compromeitent la securité.

Ne modifier en aucun cas Ia position, Finclinaison
ou fa couleur de |a pla;*ue d'immalriculation, des
clignotants, des dispositits d'éclairage et de 'aver-
fis5eur sonore.

Toute modification du véhicule comporie I'annula-
tion de |a garantie. Toute medification éventuelie
aPponee; au vehicule ou bien |a suppression de
Peces d on%]lpe peuvent modifier les caracteris-
igues du venicule et donc diminuer le niveau de
s&curiteé ou meme e rendra illegal,

1| est conseillé de s'en tenir toujours a toutes les
disposilions [égales et aux raglements nationaux ef
locaux en fait @'équipament di vehicule.

De fagon particuligre, on doit éviter les modifica-
tions fechniques capables d'augmenter les perfor-
manees, ou de modifier les cardctenstiques d'origi-
ne du véhicule.

Eviter absolumenit de s'affronter dans des courses
avec d'autres vehicules.

VETEMENTS

Avant de se metire en route, se rappeler de poriel
et d'attacher correctement le casque. S'assurel
gu'il est homologué, intact, de la bonne taille e
que sa visiére est propra,



ceradas en las extremidades; ios cordones, los
cinturones v fas corbatas no deben colgar. Evitar
gue #stos u otros objetos interfieran duranie la
conduccion, enreddndose en objetos en movi-
mienta o en clras drganos de conduccian.

No conservar en et bolsillo abjetos que puedan
resultar peligrosos en caso de cafda, por ejemplo;
objetes con punta como llaves, beligratos, reci-
pientes de cristal, etc. {las mismas precauciones
estdn dirlgidas también al evantual pasajero).

ACCESORIOS

El usuario es personalmente responsable de la
aeleccion, instalacion y use de accesorios. Al insta-
far el accesorio se recomienda que éste no vaya a
cubrir los dispositivos de senalizacion acdstica y
visual o que comprometa su funcionamiento, que
no limite la carrera de 1as suspensiones y el angu-
lo de viraje, gue no obstaculice la puesta en fun-
cién de fos mandos y que no reduzca [a aliura del
suelo y el angulo de inclinacion en curva.

Evitar el uso de accesorios que puedan obsta-
culizar el acceso a los mandos, perque puaden
prolongar |os tiempos de reaccidn en caso de
emergancia.

@

Porter des vétements de protection, si possible d
couleur claire et/ ou refléchissants. De cett
maniérg, le pilote qui sera bign visible vis- &- i
des autres conducteurs rédulra consldérablemen
le risque d'étre victime d'une collision et il ser:
migux protége en cas de chute.

Les vatements doivent &tre bien ajustes et fermé:
aux extrémités; les cordons, les ceinfures &t le:
cravates ne doivent pas pendre; éviler que ce:
objets ou autres puissent empécher la conduit
en s'accrochant sur les parties en mouvement o
sur les organes de conduite.

Ne pas garder en poche des objets qui pourraien
se réveler dangereux en cas de chuie, pa
exemple: objets pointus tels gue clés, stylos, réc
pients en verre, etc. (les memes recommanda
ticns sont valables pour le passager éventusl).

ACCESSOIRES

L'utilisateur est personnellement responsable d
choix de l'installation et de I'usage d'accessoiras
If est recommandé de monter Faccessaire d
manigre & ce qu'il ne couvre pas les dispositifs d
signafisation sonore et visuelle ou qu'il ne com
promeite pas leur fonctionnement, ne limlie pas |
débattement des suspensians et 'angle de bra
guage, n'empéche pas le fonclionnement de
commandes et ne réduise pas la garde au sol e
{'angte d'inclinaison dans les virages. Eviter ['util
salion d'accessoires qui empéchent l'accés au
commanes, car ils peuvent augmenter les temp
de réaction en cas d'urgence. Les carénages €
les pare- brises de grandes dimensions, monté
sur |e véhicule, peuvent causer des forces asrc
dynamigques en mesure de comprometire la stabi
lité du vehicule pendant la conduile, surout au
vitesses élevées.
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Emplazamiento del nimero dei
bastidor

El namero del bastidor esta grabado
en el lado derecho del tubo de direccién

Emplazamiento de! nimero de
motor.

El nimero de motor estd grabado en
la parte posterior del motor.

ASE recuerda que la alteracion de
las matrfculas de identificacion, puede
ser motive de graves sanciones pena-
les (secuestro del vehiculo, stc)

G

Emplacement du numeéro de chassis

Le numéro de chassis et graveé sur le
coté droit du tube de direction.

Emplacement du numéro de moteur.

Le numéro du motaur est gravé su
la partie postérieure du moteur.

A L’altération ou modification de:
plagues minéralogiques est gravemen
sanctionné (retenue du véhicule, etc.)
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Modo de orientarse en este libro de instruc-
ciones:

El sumario estd dividido en cuatro capftulos
coma indica la tabla de materias adyacente.
Dichos capitulos se localizan mediante [os cua-
dros de color negro.

En la primera pagina de cada capitulo hay una
introduccicn y un Indice detallado dal capliulo.

Los titulos que encabezan cada pdgina sirven
para localizar determinado texto, hojeando répida-
mente &l fibro,

En el indice de |z pagina 156 figura ta pagina

en que se encuentra la informacion que se preci-
sa,

20

Comment utiliser ce manuel d'instructions:

Le sommaire est divisé en quatre chapitres
comme indique la table des matiéres ci-jointe. Ces
chapitres se localisent au moyen des carrés
noirs,

Sur la premigre page de chagque chapitre il y a
une intraduction et un index détaillé du chapitre.

Les titres de chaque page servent & localiser
un texte déterming, en feuilletant rapidement le
manuel.

L'index de la page 156 donne l'information

dont vous avez besain et fa page ol elle se trou-
ve.

Come orientarsi in questo libro di istruzioni:

Il sommario & suddiviso in quattro capitc
come Indica |a tavola di materle adiagente.

| sppraddetii capitoli si localizzano mediante
quadri color nero,

Nelta prima paglna di ogni capitclo 'é un
introduzione ed un indice dettagliato del capitale

| titoli che intestano ogni pagina servona px

localizzare un testo determinato, sfogliando rap
damenie il libretto.

Nell'indice di pagina 156 appare la pagin
dove ¢'& l'informazione i cui si ha bisogno.
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UBICACION ELEMENTOS PRINCIPALES

1) Faro delantero

2) Interrupter de encendido/ segure de direccidn
3) Espejo retrovisor izquierdo

4) Tapdn depésito combustible

5) Depdsito combustible

6) Bateria

7) Coi

8) Manija pasajern

9) Basculante

10} Estribo izquierdo pasajero {de rasarte, cema-

dof abierto)
11} Caballete lateral
12} Estribo izquierdo piloio
13) Leva mando cambic
14} Cadena de transmision
15) Kit herramientas
16} Tapones descarga aceite
17} Varilla nivel aceite
18} Claxon
18} Filtro de aire

EMPLACEMENT DES ELEMENTS
PRINCIPAUX

1) Feu avant

2) Commutateur d'allumage/ antivol de direction

3) Rétroviseur gauche

4) Bouchon du réservair de carburant

5) Réservoir de carburant

6) Batterie

7) chl

8) Poignée passager

9) Bras osclllant arrigre

10) Repose- pied gauche passager (4 déclic,
fermé/ ouvert)

11) Béquille latérale

12) Repose- pied gauche pilote

13} Levier séfecteur

14} Chaine de transmission

15) Kit outils

16} Bouchons de vidange huile

17} Jauge niveau huile moteur

18} Avertisseur sonore

18} Flitre & air
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UBICACION ELEMENTOS PRINCIPALES

1) Faro trasere

2) Manija pasajero

3} Asiento

4} Deposito liquido frerio trasero

5) Amortiguador trasero

6) Depdsito ([quido freno delanterc

7) Espejo retrovisor derecho

8) Filtro aceite motor

9) Leva mande freno trasero

10} Estribo derecho plloto

11} Bomba freno trasero

12) Estribo derecho pasajero (de resorte, cerrado/
abierlo)

13) Tapdn depdsito de expansidn liquido refrige-
rante

14) Depdsito de expansidn liguido refrigerante

15) Portafusibles

16) Cerradura asianto

17) Tapon filtro aceile

| F

EMPLACEMENT DES ELEMENTS
PRINCGIPAUX

1} Feu arriére

?) Poignée passager

3) Sele

4) Réservolr liquide de frein arriara

5) Amortissaur arriers

6) Réservoir liquide de freln avant

7) Rétraviseur droit

8) Filtre & huile moteur

9) Levier de frein arrigra

10} Repose- pied droit pilote

11) Maitre- cylindre de frein artiére

12} Aepose- pied gauche passager (& déclic,
fermé/ ouvert)

13) Bouchon du vase d'expansion liguide de
refroldissemant

14) Vase d'expansion fiquide de refroidissement

15} Boite & fusibles

18) Serrure de selle
17) Bouchon filtre & huile
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UBICACION MANDOS
INSTRUMENTOS

1)
2)
3

4
5)
€)

7)
8)
9)

Leva manda embrague
Instrumentos e indicadoras

Interruptor de encendide/ sequro de direccion
(D Fm)

Leva freno delantero
Puno acelerador

Interruptor de arranque y parada motor
(NH)

Conmutador de luces E0 20)
Pulsador claxon (k)
Interruptor indicadores de direccidn (@)

L F

EMPLACEMENT DES COMMANDES -
INSTRUMENTS

1)
2)
3

4)
5)
6)

7)
8)
9)

Levier d'embrayage
Instruments et indicateurs

Commudateur d'allumage/ antivol de diraction
{1 5 @)

Levier de frein avant
Paoignée des gaz
Contacteur de démarrage ei d'arrét moteul

OF)

Inverseur route- croisement E0 20)
Bouton de I'averisseur sanore (=)
Contacteur clignotants de direction (€ )
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MANDOS EN EL LADO IZQUIERDO DEL
MANILLAR

IMPORTANTE
L.os compenentes eléctricos funcicnan sdlo si el
internptor de encendido estd en posicién O,

pr1) PULSADOR CLAXON
Al presionarlo se acciona et claxan,

4o 2} INTERRUPTOR INDICADORES
DE DIRECCION

Desplazar el interruptor hacla la izquierda, para
indicar el giro a la izquierda, desplazar el
interruptor hacia |a derecha, para indicar el giro &
la derecha.

Presionar el interruptor para desactivar el
indicador de direceidn.

£0-2D 3) CONMUTADOR LUCES
En pasicidn 2D se encienden siempre las luces
de posicion, la luz del salpicadero y la luz de
cruce.
En pasicion 2D se enciende la luz de carrelera.

4) MANETA DE EMBRAGUE

1a maneta ts8l mando de embrague estd
situada en el lado izquierdo del manillar.
Apretando a fondo dicha maneta contra el
manitiar, se desconacta el embrague, liberando la
transmisidn del motor.

| F

COMMANDES SUR LE COTE GAUCHE DU
GUIDON

IMPORTANT
Les pigces électriques ne fonctionnent que si
linterrupteur d'allumage est en position €,

b 1) BOUTON-POUSSOIR DE KLAXON
Le klaxon est activé lorsque ce bouton-
poussoir est enfonce.

¢ 2) INTERRUPTEUR CLIGNOTANTS
Déplacez V'interrupteur sur la gauche peur
indiguer gue vous voulez tourner & gauche ;
déplacez lnterruptetr sur la drolte pour indiquer
que vous voulaz tourner a droite.
Appuyez sur l'interrupteur pour désactiver le
clignofant.

£0D-20 3) COMMUTATEUR DE FEUX

En position £D les feux de position, la lumiare
du pare-choc et les feux de croisement sont
aliumés.

En position Z0 les feux de route s'allument.

4) MANETTE DE L'EMBRAYAGE

La manette de I'embrayage est située sur le
cité gauche du guidon. Serrez a fond celle
manette contre e guidon pour déconnecter
l'embrayage et libérer la fransmisston du moteur.
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Dejando suavemente la manela se conecta el
gmbrague uniendo el motor a la transmisicn, gue
con una marcha engranada transmite a través del
cambio, la fuerze del motor & |z rueda trasera.

MANDOS EN EL LADO DERECHO DEL
MANILLAR

IMPORTANTE
Los compenentes eléctricos funcionan salo si
ef inferruptor de encendido esta en pesicicn 1.

(D 5) PULSADOR ARRANQUE

Colocande el interruptor de encendido en la
posicion O y presionando (D (5} se realiza el
arranque: gl motor de arrangue hace girar al
motor.

Para al procaedimientc de arrangue, consultar
pag. 62 (ARRANQUE).

En la pesicidn £ el motor se apaga.
PELIGRO No colocar el interruptor de
encendido en la posicion £ durante la
marcha.

ATENCION Con el motor apagado y el
interruptor de encendido en posicion £, |a bateria
podra descargarse.

Con el vehlculo parado, después de haber
parado el motor, cologar el interruptor en la
posicion &

6) MANDO DE GAS

Con la rotacién hacia adentro de la
empufiadura, se obtlena la aperura de Ja valvula
del carburador.

L F

Laissez doucement fa manetle se déconnecte
de l'embrayage en unissant le moteur a |
transmission, qui avec une vitesse embrayé
transmet par le changement de vitesse Ia force d
moteur & fa roug arrigre,

COMMANDES SUR LE COTE DROIT DL
GUIDON

IMPORTANT
Les pigces électriques ne fonctionnent gue
Iinterrupteur d'aflumage est en position 0.

() 5)BOUTON DE DEMARRAGE

Placez le commutateur d'allumage dans |
position ©) el appuyez sur () (5) pour démarrel
le moteur de démarrage fait tourner le moteur.

Concernant |a procédure de démarrage
consuliez la page 62 (DEMARRAGE).

En position %% le maoteur s'éteint.
DANGER Ne placez pas le commutateu
d'aliumage dans la position £ pendant |
fonctionnement.
ATTENTION Lorsque le moteur est éleint e
linterrupteur d'allumage en position 1, la batieri
pourrait se décharger.

Lorsgque le véhicule est arrété, aprés avoi
arrété le moteur, placez l'interrupteur en positio

&

6) MANETTE DE GAZ

En faisant tourner la manetie vers l'intérieur d
la paoignée, vous ouvrez la soupape d
carburateus.
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7) MANDO DE FRENO DELANTERO

Poner especial atencion en st uso y ulifizar el
freno delantero sin brusquedades y dosificando |a
fuerza gradualmente, segin las condiciones del
}erreng, procurando siempre evitar el blogueo de
a rueda.

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO

El intereuptor de encendido se encuentra sobre
|a placa superior del tubo de la direccion.
lMgOHTA TE La llave acciona el interruptor de
encendido / sequro de direccion.
Con el vehlculo se entregan dos llaves (una de
reserva),
IMPORTANTE Conservar la llave de reserva en
un skio diferente del vehiculo.

SEGURO DE RIRECCION

PELIGRO No girar jamas la llave en posicidn

i durante [a marcha, porque se podria perder
el contro} del vehiculo.

FUNCIONAMIENTO Para bloquear la direccicn:

- Girar el manillar completamente hacia la
izquierda o hacfa la derecha.

- Girar Iz lave a |a posicién £3.

- Presionar la llave, saltarla y girarla a [a posicién

- Extraer la llave.

@

7) COMMANDE DE FREIN AVANT

Faites particuligrement attention a sor
utilisation; ufilisez ie frein avant sans a-coup:
brusques e! en dosant gradueliement fa farce
selon F'éfat du terrain, en faisant en sorte ds
toujours éviter le blocage de la rous.

INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE

L'interrupteur d'allumage se trouve sur Iz
Flaque supérieure du tuyau da la direction.
MPORTANT La clé acticnne l'interrupteu
d'allumage / assurance de direction.
Mous remettons deux clés avec le véhicule (un
en réservel.
IMPORTANT Conservez la clé de reserve dan!
un endroit autre que le véhicule.

BLOCAGE BE DIRECTION

DANGER Ne faites jamais tourner 1a clé el
position & pendant le fonctionnement, parc
que vous pourriez perdre le contrdle di
véhicule.

FONCTIONNEMENT Pour bloguer la direction :

- Faites fourner le guidon complétement sur [
gauche ou sur la droite,

- Faites tourner la clé dans la position &%

- Faites tourner fa clé, relachez-la et failes-|
tourner dans la position f.

- Extrayez la cle.

Posicign Funcian Exlraccicn llave Pasition Fonction Exlraction cle
ireccic 3 bio- . . La diraction est blouéa. .
{7 Seguro de Lauggggclﬁré izlagég Es posible Anfival de | 1 gt pas possibla de Il est possible
direccion | . p quitar la llave. direcfion ; denlever Iz clé.
ble arrancar ef mofor. démarrer le maleur

<3 No se puede poner Es posibla < L moteur ne peut pas | [l est possible
P enmarcha elmotor | quitar la lave. e &tre mis en marche | d'enlever lz clé.
0O Se puede amancaral|  No ss posible () | Lemateur peut eiremis) - st pas pos-
molor. quitara llave. en marche. sifla d'enlever
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DESBLOQUEO/ BLOQUEO ASIENTOQ

- Apoyar el vehiculo en el caballete.

- Introducir Iz llave (1) en la cerradusa del aslento.

- Girar la llave en sentido inverso de las agujas
del reloj, levantar y exieaer el asiento,

Para bloquear el asiento:

- Colocar las chavetas en el alojamiento, bajar y
presionar e asiento, hasta ofr el enganche da la
cerradura,

A\ PELIGRO Antes de empezar a conducir,
asegurarse que el asiento esté blogueado
correctamente.

COMPARTIMIENTO KIT
HERRAMIENTAS

Para acceder al compartimiento kit herramien-

tas, quitar el asienio,

El kit de herramienias se compone de:

- Llaves macho hexagonales plegadas 3, 4y 5
mem {3};

- llave de horquilla doble
10 -13 mm {5);

- ltave tubular 16 mm para buffa (B);

- destorni llador con doble punta de cruz/ corte
{7);

- junda para conservar las herramientas (8),

DEELOCAGE/ BLOCAGE DE LA SELLE

- Positionner le véhicule sur la béquille,

- Introduire la clé de contact (1) dans la serrure de |:
selle (2).

- Tourrer la clé {1) dans le sens antihoraire, lever e
deposer 1a selle.

Pour bloquer la selie:

- Positionner les languettes (3) dans leur logemenl

baisser et presser la selle en faisant déclencher |;
serrure.

A\ DANGER Avant de se metire en roule, s'assu
rer que [a selle est bloquée correctement.

COMPARTIMENT TROUSSE A OUTILS

Paur accéder au compartiment trousse a outils
deposer la selle,

L'équipement fourni est le sulvant:

- clé & six pans pliées 3, 4 5 mm (3);

- clé & fourche double 11 — 13 mm (5)

- clé  pipe 16 mm pour bougie (6);

- tournavis & lame cruciformel & plat (7);

- {rousse (B)
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TABLIER

LEYENDA:
1. Cuentarrevoluciones

2. Indicader temperatura refrigerante

ATENCION: No dejar el interruptor de
encendido en posicin € porque el ventilador
de refrigeracion se para independientemente
de la temperatura del fluldo refrigerante y, en
este caso aumentaria la temperatura.

Si se enciende este testigo Juminoso, parar el
motor y girar 1a Hlave de encendido a O y esperar
a que deje de actuar el ventilador de refrigeracidn.
A continuacion, girar |a lfave de encendido en 84y
contrefar el nivel de liquido refrigerante.

3. Presion de acelte

Sj esta encendido el festigo luminoso rojo de
nivel da aceite Indica que la presidn de aceite del
sistemna de lubricacién es inferior a (a minima de
funcionamiento.
En caso de que se encienda detener el vehiculo y
ponerse en contacto con un Concesionaria Oficlal
Derbi.

4, Neutral
Cuando no hay engranada ninguna marcha, se
indica mediante el festige luminoso verde N.

5. Reserva de carburante

Al encenderse el testigo luminoso &mbar iﬁ
indica que &l nivel de combustible es inferior a
2.4 litras

L F

TABLIER
LEGENDE:
1. Compte-tours

2, Témoin lumineux température du liguide d
refroidissement

ATTENTION: Ne laissez jamals l'interrupteu
d'allumage en position £5: le ventilateur d
refroidissement s'arréterait indépendammen
de la température du liquide de refroidisse
ment et sa température augmenterait dans c
cas.

Si ce témoin lumineux s'allume, arrétez |
moteur e} placez |a clé d'allumage sur O; atier
dez ensuile gus le ventilateur arréte de jonctior
ner.

Puis faites tourner |a clé daliumage sur £
controlez le niveau de liguide de refroidissement.

3. Pression d'huile.

St le témoin lumineux rouge de niveau d'huil
s'allurme, la pression d'huile du systéme de lubrif
cation est inférieure & la pression minimale d
fencticnnement.

3l s'allume, arrétez le véhicule et prene
contact avec un Concessionnalre Cfficiel Derbi.

4. Neutre
Lorsqu'aucuna vitesse n'est enclenchée, |
témoin lumineux vert N s'allume.

5. Réserve de carburant

Le témain lumineux orange iﬂ s'alfuma pat
indiquer que le niveau de carburant est inférieur
24 fitres.
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6. Luz larga

Cuando estd conectada la luz intensiva se
indica mediante el testigo luminoso azut £D

7. Pantalia LCD

Pantalla LCD donde se mostrara la velocidad,
las rpm del motor y la infarmacién de la
computadora muitifuncion,

8. Pulsadores
El pulsador superior es el pulsador *SET" y el
inferior es el pulsador "“MODE”

9. indicador de direccién

Al accionar el indicador de direccidn izquierdo
o derecho, se indica que se estd activado
mediante e! {estige luminoso verde E:)

DISPLAY LCD:

1. Velogidad instantanea

2. Cuentakildraetros total

3. Cuentakilometros parcial/ahora
4, Indicador de revision

6. Feux de route

Le témoin lumineux bleu 20 s'allume lorsque
les feux de route sont allumés.

7.Ecran LCD

Eeran 1.CD ol est indiguée la vitesse, le régime
du mateur et les informations de l'ordinateur muiti-
fonctions.

8. Boutons
Le bouton supérieur est le bouton "Set” et I'in-
férieur correspond & la fonction "Made”.

9. Clignotant
Lorsque le clignotant gaychg ou droit est acti-
ve, la témoin lumineux vert %:' '5 s'allume.

ECRAN LCD:

1. Vitesse instantanée

2. Compte-kitlométres iotal

3. Compte-kitométres partiel/ponctuel
4. Voyant de révision



Tablier
Tabligr

| E

VELOCIDAD INSTANTANEA

La velocidad viene siempre visualizada por los
tres digitos grandes de la parte superior del
display, independientemente de la funcion
seleccionada o de fa indicacidn de alarma activa,
El dato se puede visualizar en km/h 0 en mph,
segln se haya configurado en el mend Set Up.

CUENTAKILOMETROS TOTAL

La funcién se visualiza en ios digitos de la
parte inferior izqulerda del display. [ndica la
distancia total recorrida por el vehlculo. Esta
dislancia viene expresada en km o miltas
dependiendo de como este configurado el
velocimetro.

El valor del TOTAL esta almacanado en la
memoria electrénica y no puede ser modificado.

CUENTAKILOMETROS PARCIAL

Can el pulsador “Mode" seleccionar la funcidn
TD. Se visualiza en la parte inferior derecha del
display. Para su puesta a 0 hay que presionar 8l
pulsador “Set" hasta que aparezca en la pantalla
000.0.

La unidad de mesura viene expresada en
km/h o mph segln se tenga configurado el
velocimatro, 8i el dato supera el 988,9 el contador
pone & 0.

L F

VITESSE INSTANTANEE

La vitesse correspond aux irols grands chiffres
visibles dans la partie supérieure de I'écran, indé-
endamment de la fonction sélectionnée ou de
'indication d'alarme agtive. Elle peut s'afficher en
km/h ou en mph (miles par heure), seton la confi-
guration choisie au menu Set up.

COMPTEUR KILOMETRIQUE TOTAL

Cette fonction comrespond aux chiffres visibles
dans la partie inférieure gauche de I'dcran. Elle
inclique la distance totale parcourue par le véhicu-
le. Cette distance est exprimée en km ou en
miles, sefon la configuration du compteur de vites-
se.

La valeur du TOTAL est siockée dans la
mémoire électronique et ne peut étre modifiée.

COMPTEUR KILOMETRIQUE PARTIEL

Sélactionner ia {onction TD & l'aide du bouton
«Mode» : elle s'affiche dans la partie inférieure
droite de I'écran. Pour mettre ce compteur & 0,
appuyer sur ke boulon «Set» jusgu'a ca que 000.0
s'affiche & I'écran.

L'unité de mesure est exprimee en km/h ou en
mph selon la configuration du compteur. Si le
nombre dépasse 829,9 le compteur se remet a 0.
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HORA

Con el pulsader "Mede" seleccionar l& juncidn
TIME.

El gjuste de la hora solo es posible con el
vehiculo paradp, Para reafizar el ajuste de debe
mantener presionado et pulsader "Mode” &n la
funcion TIME durante unos 5 segundos. Una vez
esté en modo de ajuste de hora, por cada presidn
sucesiva del pulsador "Sel” se obtiene un
incremento de 1 minuto. Si se mantiene
presionado el pulsador al principio las
incrementos seran lentos y al cabo de uncs
instantes los incrementos serdn rapidos. Para
volver a |os incrementos lentos bastara con sollar
el pulsador y valver a pulsarlo. Con el pulsador
“Mode” se cambia de minutos a horas y se sale
del ajuste de 1a hora.

INDICADOR DE REVISION

En el momento que el cueniaquilometros total
alcanza el valor en que debe realizarse una
revision periodica, se activa el indicador de
revisian, Entocnes, hasta que se pase dicha
revision, cada vez que se encienda fa moto y
durante un minuto se visualizara INSP en [a parle
inferior izquierda del display.

SET UP

Para acceder al menl SET UP hay que
presionar simultaneamente los pulsadores “Mode”
y "Set" durante unos 4 segundos.

Presionando ef pulsador “Sef” se selecciona la
unida deseada y presionando ef pulsador “Moda”
se mamoriza fa selaccion.

HEURE

Sélectionner la fonction TIME & l'aide du bou-
ton «Mode». La réglage de I'heure n'est possible
gue lorsque le véhicule esi & larrét. Pour régler
heure, maintenir enfonce le bouton «Mode» sur
la fonction TIME pendant 5 secondes environ.
Une fois en mode de réglage horaire, chagque
pression successive du bouton « Set » augmen-
te Fheure d'une minute. Si 'on maintient le boutcr
enfoncé au début 'augmentation ast fente, puis
elle s'accélare au bout de guelques instants, Poul
revenir & un rythme lent, f suffit de lacher le bou:
fon ef de recommencer I'opération. Le bouton «
Mode » permet de passer des minutes au
fheuras et de quitter la fonction de réglage horaire.

VOYANT DE REVISION

Dés que le compte-kilométres total atteint le
valeur & laquelie une révision est prévue, le
voyant correspondant s'allume. Par la suite, tan
qu'une révision n'aura pas été faite, & chague
démarrage de la mato, 1a mention INSP s'affiche
ra pendant ung minute dans 1a partie inférieure
gauche de I'écran.

SETUP

Pour acceder au menu SET UP, appuysl
simultanément sur les bowtons  «Mode» et «Sate
pendant environ 4 secondes.

Appuyer sur le bouton «Set= pour sélectionne
'unite désirée. Appuyer sur le bouton «Mode:
pour mémariser fa selection,
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COMBUSTIBLE

/A PELIGRO El combustible utilizado para la
propulsién de los motores de explosidn es
muy inflamable y puede ser explosivo en
determinadas condiciones.

Es oportuno reponer combustible y realizar
las operaciones de mantenimiento en una
zona ventilada y con el motor apagado.

No fumar durante la reposiciGn de combusti-

ble ni cerca de los vapores del combustible;
evitar absolutamente el contacto con llamas
libres, chispas y cualquler otra fuente que
podria causar el encendido o la explosién.
A PELIGRO Ademés, evitar {a salida del com-
bustible de la boca de reposicidn, porque
podria incendlarse al tomar contacto con las
superficies muy calientes del motor.

En caso que se verliera combustible acci-
dentalmente, controlar que ia zona esté com-
pletamente seca antes de arrancar el vehiculo.

El combustible se dilata con el calor y bajo la
accion de log rayos solares. Por lo tanto no
lienar jamds el depdsito hasta el tope.

A PELIGRO Cerrar cuidadosamente el tapdn
al finalizar la aperacion de reposicién.

Evitar el contacto del combustible con la
plel, 1a Inhalacidn de vapores, fa Ingestidn y el
trasiego de un recipiente a otro por medio de
un tubo.

CAREBURANT

/\ DANGER Le carburant utilisé pour la pro-
pulsion des moteurs & explosion est extrame-
ment inflammatble et peut devenir explosif
dans certaines canditions.

Il est nécessaire d'effectuer les opérations de
ravitaillement et d'entretien dans une zone
ventllée et avec le moteur arrété,

Ne fumer ni pendant le ravitaillement ni &
proximité de vapeurs de combustible et éviter
absolument tout contact avec des flammes,
des étincelles et toute autre source pouvan
causer I'allumage ou I'explosion.

/\ DANGER Eviter aussi tout débordement de
carburant du goulot de remplissage, car |l
pourrait s’'incendier au conlact des surfaces
brilantes du moteur.

S| involontairement, du carburant est renver:
sé, contrdler que la surface est compiétemen
séche et avant de démarrer le véhicule, vérifier
qu'il ne reste pas de carburant sur le bord du
goulot de remplissage.

Le carburant se dilate sous |'effet de la chaleus
et sous l'action d'irradiation du soleil, pa
conséquent ne jamais remplir jusqu’au bord le
réservoir.

A\ DANGER Fermer solgneusement le bou
chon & la fin de I'opération de ravitaillement
Eviter le contact du carburant avec la peau
I'inhalation des vapeurs, I'ingestion et le trans
vasement d'un réservoir & un autre au moyer
d'un tuyau.



Combustible
Carburant

50

L E

NO ESPARCIR EL. COMBUSTIBLE EN EL
AMBIENTE.
I\NIII%I%EENEH LEJOS DEL ALCANCE DE LOS

Utilizar gasolina stiper sin plomo segdn DIN 51
607, nimaro de octano minimo 95 {N. 0. R. M) y
85({N. 0. M. M)

TAPON DEPOSITO COMBUSTIBLE

El apdn del depésito de combustible estd pro-
visto de cerradura.

Para abrirlo: Manleniendo el tapén en posicién
(blogueado), gire la llave de aperiura hacia Ja
izquierda y después levanie el tapan.

ADVERTENCIA El cierre hermético puede deter-
minar un ligero aumento de presién en el depdsi-
to; por lo tanto, es normal que al destaFar el
deposito oiga un ruide producido por Ia sallda de
aire.

Para cerrario:
- Baje el tapén;
- Gire |a fave hacia la derecha y saquela.

DEPGSITO DE GASOLINA

Abastecer el depdsito de carburante con gasoli-
na sin plomo (N.2 de octano minimo 95). Capaci-
Edad del depésito 11 litros y una reserva da 3
itros

A NO SE ACERQUE A LA BOCA DEL DEPO-
SITO CON UNA LLAMA O UN CIGARRILLO
ENCENDIDO: PELIGRO DE INCENDIO. TAM-
BIEN EVITE ACERCARSE DEMASIADO CON
LA CARA PARA NO INHALAR VAPORES
NOCIVOS.

NE PAS DISPERSER LE CARBURANT DAN:
L’ENVIRONNEMENT.

GARDER HORS DE LA PORTEE DE:
ENFANTS.

Ultiliser seulement de I'essence super sans ploml
selon la DIN 51 607, |. O. 95 (N. 0. R. M.} et &
{N. Q. M. M.)

BOUCHON RESERVOIR DE CARBURANT

Le bouchon du réservoir de carburant est mur
d'une serrure.

Pour f'ouvrir:

- Conservez le bouchon en pesition (blogue)

- Faites tourner la clé sur la gauche et soulevez I
houchon,

Pour le fermer ;
- Rabalssez le bouchon,
- Faites toumer la cté sur [a droite et relirez-a,

RESERVOIR D'ESSENCE

Remplissez le réservair de carburant avec de l'es
sence sans plomb (N d'octane minimum 95).
Capacité du réservair 11 litres et une réserve de
[itres.

AN'APPROCHEZ NI FLAMME NI CIGARETT!
ALLUMEE DE L'QRIFICE DU RESERVOQIR
DANGER D'INCENDIE
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A ANTES DE REALIZAR EL ABAS-
TECIMIENTO DE LA GASOLINA, APAGAR EL
MOTOR. LA GASOLINA ES EXTREMADAMEN-
TE INFLAMABLE. EVITAR QUE DURANTE EL
ABASTECIMIENTO CAIGA GASOLINA DEL
DEPOSITO.

A La gasolina dafia |as partes de plastico de
la carroceria.

A ATENCION No agregar aditivos u otras
sustancias al combustible. S se utiliza un
embudo u otro instrumento, asegurarse que
estén perfectamente limpios.

APEL!GRO No llenar el depdsito completa-
mente; el nive! maximo del combustible debe
quedar por debajo del borde inferior del cue-
lto.

APELIGHO Asegurarse que el tapon esté
cerrado correctamente.

- Cerrar nuavamente la tapa (3).

- Extraer la llava del Interruptor de encendido.

F

&ATTENTIDN Ne pas ajouter d'additifs ol

d'autres substances au carburant.
Si l'on utilise un entonneir ou un moyen difté
rent, s'assurer qu’il est parfaftement propre.

ADANGER Ne pas remplir le réservol

complétement; e niveau maximum de carbu
rant doit rester au- dessous du bord inférieu
du puisard

& EVITEZ AUSS! D'APPROCHER VOTRI
VISAGE TROP PRES DU RESERVOIR POUI
NE PAS INHALER DE VAPEURS TOXIQUES.

AAVANT D'AJOUTER DE L'ESSENCE DAN!
LE RESERVOIR, ETEIGNEZ LE MOTEUR, L'ES

SENCE EST EXTREMEMENT INFLAMMABLE.
VEILLEZ A CE L'ESSENCE NE TOMBE PA
HORS DU RESERVQIR PENDANT LE REM
PLISSAGE.

A L'essence endommage les parties en plas
tique de la carrosserie.

ADANGEH S'assurer que le bouchen es

fermé correctement,
- Fermer |a trappe {3}.

- Retirer Ia clé
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CONTROLES PRELIMINARES

A PELIGRO Antes de comenzar a rodar, reali-
zar siempre un conirol preliminar del vehiculo
para un funcionamiento correcto y seguro
{consultar “TABLA CONTROLES PRELIMINA-
RES" Pag. 130).

El incumplimiento de dichas operaciones puede
causar graves leslones personales o dafios gra-
ves al vehiculo.

No dudar en dirigirse a un Concesionario Off-
cial Derbi si no se comprende el funcionamiento
de algiin mando o si se nola o sospecha la pre-
sencia de algunas anomalias en el funcionamien-
ta.

El tiempo necesario para un control s muy liml-
tado, mientras gue resulta notable la seguridad
obtenida.

CONTROLES PRELIMINAIRES

A DANGER Avant {e départ, eHectuer toujour:
un contrdle préliminaire du véhicule pour véri
fier qu'il est en parfait état de fonctionnemen
et de sécurité, (voir “TABLEAU DE!
CONTROLES PRELIMINAIRES” Page 134).

Ne pas effectuer ces opérations de contrdl
peut étre 1a cause de trés graves blessure!
pour les utilisateurs ou de sérieux dommage:
au véhicule.

Ne jamals hésiter & s'adresser & son Concession
naire Officiel DERBI si 'on ne comprend pas |
fonctionnement de certaines commandes o
I'on remarque ou soupgonne des anomalies d
fonctionnement.

Le temps nécessaire pour un controle est tré
bref, tandis que la sécurité qui en résulte est for
dameniale.
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PUESTA EN MARCHA

A PELIGRO No colocar objetos dentro de
la cupula {entre el manillar y el salpicadero)
que puedan impedir |a rotacion del manillar y
la visién del salpicadere.

PELIGRO Los gases de escape conlienen
maonoxido de carbono, sustancia extremada-
mente nociva sl es inhalada por el organisme.

Evitar arrancar en los Jocales cerradus o sin
aire suficiente. .

La inobservancia de esta advertencla podrla
causar [a pérdida de los sentidos, e incluso provo-
car la muerte por asfixia.

1. Ponga el vehiculo sobre el caballete;

2. Panga el cambic en punto muarlo;

3. Ponga Ia llave en el conmutador y gltela a la
posicién ©. Can el caballete bajade y el cam-
bio en punto muerto.

4, Presione el pulsador de arrangue.

5. Con el motor en marcha el testigo N se apaga
cuando se acopla una marcha.

Si se acopia una marcha, se puede poner en
marcha el motor con la palanca de embrague acti-
vada y el caballete retirado.

LF

LA MISE EN MARCHE

DANGER Ne pas positionner.d'objets &
l'intérieur de la bulle (entre le guidon et le
tableau de bord), afin de ne pas entraver la
rotation du guidon et la vision du tableau de
bord.

DANGER Les gaz d'échappement contien-
nent du monoxyde de carbone, une substance
trés nocive pour l'organisme forsqu’elle est
inhalée.

Eviter de démarrer le mateur dans des
endroits fermeés ou mal agrés.

La non- obsarvat ion de cetle recommandation
peut causer la perte de connaissance voire la
mort par asphyxe.

1. Mettez le véhicule sur la béqullle;

2. Mettez au point mort;

3. Mettez la clé sur le contact et tournez la & la
position 7. Avec la béquille mise et la vitesse
au point mort.

4, Appuyez sur le bouton de contact.

5, Avec e moleur en marche le témain N s'éteint
quand on enclenche une vitesse..

8i une vitesse est enclenchée, il est possible
de metire le moteur en marche avec le levier
d'embrayage activé et [a béquille repliee
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Parada del motor

Antes de parar el motar, ponga el cambio en
puntc muerto y Ia llave de arrangue en posicidn
24

Diffcultad en el arranque
En caso de dificultad en el arranque, proceda
como se describe a continuacidn:

Mator ahogado
Intentar arrancar manteniendo pulsado el
botén de arranque durante unos segundos.

APELIGRO No mantenga pulsado el botén
de arranque més de 5 segundos ya que podria
quemar el motor de arrangue.

Si el motor no arranca, intente arrancarlo
varias veces dejando reposar el motor de arran-
que unos instantes entre cada intento para evitar
gue & queme.

Una vez hay arrancado el motor deje funcio-
nar el motor al ralentf durante unos instantes
antes de emprender la marcha.

Sin combustible

Después de haber aprovisionado combustible
al vehloule, ponga en marcha el molor, acclonan-
do el pulsador de armanqus y manteniendo el ace-
levador al minimo. Si a pesar de estas medidas, el
vehiculo no se pone en marcha, acuda a un
Concesionario o Distribuider DERBE,

Arret du moteur

Avant d'arréter le moteur, mettez 1a vitesse au
point mart et la clé de démarrage position £

Ditficultés au démarrage
En cas de difficultés pour démarrer, procédez
cemme indiqué ol-aprés :

Moteur étouffé
Essayez de démarrer en appuyant sur le bou-
ton de démarrage pendant quelgues secondas,

ADANGER N'apguyez pas pendant plus de
5 secondes sur le bouton de démarrage, vous
pourriez briiler le moteur de démarrage.

8i le moteur ne démarre pas, essayez de
démarrer plusieurs fois en lafssant reposer le
moleur de démarrage quelgues instants entre
chague tentative pour éviter qu'il ne brille.

Lorsque le mateur a démarré, laissez-le tourner
au ratenti qualgues instants avant de commencer
a rouler.

Sans carburant

Aprés avoir alimenté le véhicule en carburant,
mettez l¢ moteur en marche en appuyant sur le
bouton-poussoir de démarrage et en maintenant
I'accélérateur au minimum. Si malgrés ces
mesures le véhicule ne démarre toujours pas,
consultez un Concessionnaire ou un Distributeus
DERBI,
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Precauciones

ACOH el molor frio, no le exija nunca el maxi-
mo de sus prestaciones. Duranie las bajadas, no
supere nunca el maximo de revoluciones ya que
sl el metor funciona por un large parfodo sobrerre-
volucionado, podtia danar el motor.

ADespués de un largo recorride, no apague
inmediatamente €l motor, déjelo funcionando en
ralent! duranite algunos segundos.

Conduceidn segura

A Conduzca siempre segin sus capacidades.
Conducir en estado de embriaguez, bajo &l efecto
de estupefacientes o de ciertos medicamentos es
muy peligroso.

A continuacidn indicamos algunos sencillos con-
sejos que le permitirén utilizar diariamente con
seguridad su vehiculo en

distintas condiciones.

Su habilidad y sus conocimientos de mecénica
constituyen la base para una conduccion segura,
Antes de wtilizar cotidianamenta su vehlculo, le
aconsejamos que primera lo conduzca en zonas
sin trafico para adquirir un buen conocimlento del
mismo.

Précautions

ALorsque le moteur est frold, n'exigez jamals
que le moteur fonctlonne au maximum de ses
prestations. Pendant les descentes, ne dépassez
jamais le régime maximum car si la moteur fanc-
tionne en sur-régime pendant longtemps, il pou-
rralt &tre subir des dommages.

AAprés un long trajet, n'éleignez jamais imma-
diatement le moteur, laissez-le fonctionner au
ralenti pendant quelques secondes.

Conduite sire

A Conduisez toujours selon vos capacités, |
est trs dangereux de conduire en &tal d'iviesse,
sous lP'effet de drogues ou de certains
médicaments.

Nous vous donnons ci-aprés quelgues conseils
simples qui vous permettront d'utiliser quotidien:
nement votre véhicule dans diverses conditions.
Volre capacité et vos connaissances en meca:
nique constituent la base d'une conduite Hable e
siire.

Avant d'utiliser guotidiennement votre véhicule
nous vous conseillons de conduire d'abord dan:
des zones sans circulation pour bien apprendre
le connaitra,
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1.Antes de ponerse en marcha, le recordamos
que se ponga €l casco y lo abroche carrecta-
mente.

2. En cameateras con bachas, reduzea la velogidad
y conduzea con prudencia.

3. Después de haber recomido un largo trayecto
par una caretera mojada sin haber accionado
los frenos, la ¢apacidad al principio es menor.
En estas condiciones de marcha es oportuno
accionar periédicamente el freno.

4. No frene a fondo con el asfalto mojato, en una
carretera con baches y con escasa adherencia.

5, Para frenar, utitice los des frenos con ek fin de
distribuir uniformemente la aceién frenante en
las dos ruedas.

6. No viaje nunca con un casco enganchado fate-
ralmente, podria ser muy peligroso

A Esid estrictamente prohibido realizar cual-
guier intervencion que modifique |as prestaciones
del vehiculo, asi como cualquier alteracion de sus
partes originales de la estructura que pueden
variar sus prestaciones, gue ademdas de estar
piohlbidas por la ley, el vehiculo ya no cumpliria
con el lipo de homologacion, canstituyendo un
peligro para la seguridad de conduccion,

| F

1.Avant de vous melire en marche, nous vous
rappelons qu'il est nécessaire de porter le cas-
que el de le serrer corractement.

2.8ur les routes crevasseées, conduisez plus len-
tement et prudemment.

3. Aprés un long trajet sur route mouillee sans
avair aclionné les freins, leur capacité au début
est réduite. Dans ces conditions de fonctionne-
ment, il est conseillé de freiner pariodiqueemnt.

4. Ne freinez pas a fond lorsque le goudran moui-
fig, sur une route crevassée et avec une faible
adhérence.

5. Pour freiner, utilisez les deux freins afin de
répartir uniformément I'action de freinage sur
les deux roues.

6.Ne voyagez jamais avec un casgue accroché
sur le cBté, cela pourrait Etre dangereux,

A il est strictement interdit de modifier les
prasiations du véhicule, ainst que de modifier les
pigces d'origine de la structure qui peuvent entrai-
ner une madification des prestations du véhicule ;
cela est illégal, le véhicule ne serait alors plus
conforme au type d'homologation et constituerait
un danger pour |a sécurité de la circulation routis-
re.
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Cargas adicionales
£n caso de que deba transporiar en &l vehloulo

cargas adiclonales, es indispensable seguir las

normas que se indican a continuacion:

1. Los equipajes adicionales se deben colocar lo
més cerca posibie del conductar y del centro de
masa de! vehiculo, S estos no estan bien colo-
cados, o bien, son demasiado grandes, el cen-
tro de gravedad del vehiculo puede cambiar
con el consiguiente peligro para su seguridad
de conduccidn y de maniobra. Equilibre exacta-
mante 1a carga y fijela firmemente.

2. AsegUrese de qua haya suficiente espacio libre
y angulo de inclinacién respecto al tarrano.

3.Hecuerde que fijacicnes incorrectas puedan
desequilibrar el peso con los consigutentes rigs-
gos de inestabilidad,

Cambio de marchas

Cietre el acelerador, tire de la palanca de!
embrague y penga el pedal del cambio en la posi-
cién de marcha deseada. Suelle el embrague gra-
dualmente. Si debe reducir la velocidad, punga
una marcha méas corta,

Charges supplémentaires
Si vous devez transporter des charges supple

mentaires sur le véhicule, suivez attentivament le:

regles indiguées ci-aprés :

1. Les bagages supplémentaires doivent &tre pla
cés |z plus prés possible du conducteur et dt
centre de masse du véhicule. 81 ceux-ci ne son
pas bien placés ou s'ils sont trop voluminaus,
cenire de gravité du véhicule peut changer e
entrainer un risque pour la sécurité de la con
duile &l das manoeuvres. Equilibraz exacte
ment la charge et arrimez-a fermement.

2. Vérifiez qu'il y a assez d'espace liore et d'angls
dinclinalson par rapport au sol.

3. Souvenez-vous que des fixations incorrecte:
peuvent déséguitibrer le poids, et entrainer de:
risques dinstabilita,

Changement de vitesses

Fermez l'acceélérateur, tirez sur la manette d
I'embrayage et placez la padale d'embrayagt
dans la position de la vitesse souhaitée, Relache:
I'embrayage progressivement. SI vous souhizite:
reduire la vitesse, metlez une vitesse plus courte.



Este gapftulo trata ef sistema de mantenimianio y
controles de rulina que pueden efectuarse para
tener Ia seguridad de que ef vehicula estd en
perfectas condiciones mecdnicas.

Ce chapitre traile le sysitémae d'eniretien et ies
controles de routine qui peuvent étre effectués
pour s'assurer que le véhicule est en parfaites
conditions mecaniques.

Questo capitolo tratta sull sistema of
manulenzione e conlrolfi perodici che possono
realizzarsi per avere la sicurezza che il veicalo si
trovi in perfetle condizion! meceaniche,

This chapler deals with the system of rouiine
checks and maintenance aperations which you
can carry out in order to be sure that your vehicle
is in perfect mechanical condition.

Dieses Kapitel handelt vam Wartungssystem und
den Routinekaniralien, die man vornehmen kann,
um sicherzustellen, daf sich das Molorrolier in
elnwandfrefem mechanischen Zustand befindet.
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Presion de los neuméticos
Pression des pneumatiques

Presidn de inflado en fria
Pression de gonllage a froid
Pressione di genfiaggie a freddo
Cold tyra inflalion pressure
Reilendruck bei kzltem Aeilen
Neumatico | Neumatico
delantero trasern
Pneu avant | Pneu arriére
Pneumatico | Pneumalico
anteriora posteriore
Front tyre Rear Tyra
Vorderreifen | Hintesrelfen
Solo
Conducteur
seul 190 kPa 210 kPa
Selo 2 2
< | Aider aniy 1,8 Kgfem' | 2,1 Kg/em
T | Attein
am
LLl | Con pasajero
| avec passager
Con passegers | 190KPa | 220kPa
Aider and 1,8 Kgfom' | 2,2 Kgiem'
pillion passenger
Mit Beifahrer
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PRESION NEUMATICOS

Una presidn distinta a la sefialada en este
apartado puede ser motivo de defectes en 1a
conduccidn del vehiculo, De ahl gue resulte muy
aconsejable el controlar y corregir con frecuencia
estas presiones.

OBSERVACION:

La correccion de la presidn de inflado se hara
solamante cuando los neumaticos estén Irjos, Si
esién calientes, ta modificacidn de inflado se hard
s6lo en los casos en que la presidn sea demasia-
do baja.

La presion de alre insuficiente en los neumati-
cos no solo acelera el desgaste del neumdtico,
sino que también afecta seriamente a la estabili-
dad del ciclomotar.

Aseglrese de que la presion de los neumat-
cos esté dentro de los imites especificados en el
recuadra.

% Un neumalico con una presion excesiva-
menta baja, aumenta el consumo de combustible,
repercutiendo ello innecesariamente en el medio
ambignte,

PRESSION PNEUS

Une pression différente de celle indiguee dan:
ce paragraphe peut entrainer des dysfonctionne
ments dans la conduite du véhicule. Il est dans ce
cas conseillé de contrdler et de corriger fréquem
ment ces pressions.

OBSERVATION:

La correction de |a pression de gonflage ne s
fara que lorsgue les pneus seront froids. S'ils son
chauds, la modification du gonfiage ne se fer:
que si ka pression est trop faible.

. Une pression d'air insuffisante dans les pneu
accéléra l'usure des pneux et a un impact négat
trés sérieux sur la siabilité du eyclomoteur.

Vérifiez que la pression des pneus est biei
dans les limites indiquées dans le tableau.

% Un pneu avec une pression trap faibl
entraing une augmentation de consommation d
carburant, et a une répercussicn négative sur l'en
vironnement. :



Presign de los neumaticos
Pression des pneumatiques

CAT

Procuri circular sempre amb els pneumatics
en bones candicions. Els pneumatics molt
desgastats redueixen l'estabilitat de la conduccid i
poden ocasionar perdua de control. Es recomana
que el pneumalic davanter es canvii guan la
profunditat de les estries sigui d'1,6 mm. o
intarfor, Per evitar el desgast innecessari dels
pneumatics es recomana:

- Portar sempre els pneumatics amb la prassio
diinflat adequada.

- Conduir suaument evitant les accelerades i les
frenades brusgues.

- Procurar po tocar les voreres amb les rodes.
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A Procure circular siempre con los neumaticos
en buenas condiciones, ya gue sl o hace con
neuméticos excesivamente desgastados reducira
la estabilidad de conduccién y puede llevarle a
una pérdida de control. Se recomianda que el
neumético delantero se cambie cuando la profun-
didad de las estrfas sea de 1,6 mm. o menos.
Para evitar el desgaste innecesario de los neumda-
ficos se recomienda:

- Llevar siempre los neumétices con la presidn de
inflado adecuada.

- Conducir suavemente gvitando los aceleronas y
los frenadaos bruscos.

- Procurar no rozar Ios baordillos de las aceras con
las ruedas.

A Faites en sorte de toujours rouler avec de
pneus en bonnes conditions ; sl vos pneus sor
excessivement useés, la stabilité de conduite es
réduite et vous pourriez risquer de perdre |
contrdle de voire véhicule. I est conseillé d
changer & pneu avant lorsque la profondeur de
stries est de 1,6 mm ou meins, Pour éviler 'usur
inutile des pneus, nous vous conseillons :

- De toujours valfller a ce que vos pneus soit to
jours & une pression de gonflage comrecte,

-De condulre en douceur, en évitant d'accelére
et da freiner de maniére brusque.

- De faire en sorie de ne pas froler les bords de
trottoirs avec las roues.
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Para efectuar las operaciones de manteni-
mienta, utilice las herramientas en dotacion conte-
nidas en la bolsa especifica,

La calidad dal aceite del motor es el taclor
determinante para obtener las mejores prestacio-
nes del mismo; por lo tanto, es importante atenar-
se a lo que se Indica en las operacionas de MAN-
TENIMIENTO PROGRAMADO.

- Cdrter del motar: 1150 ¢.c. {filtro incluido)
- Aceite del motor prescrito:
AGIP TEC 47 SAE 10W40

AEI empleo de aceites con caracteristicas infe-
riores al prescrilo puede perjudicar la duracion del
motor.

Control del nivel

AE; control del acelte debe efectuarse a diarlo,
antes de utilizar el vehlculo

Realica las siguientes operaciones:

1. Mantenga el vehiculo en posicidn vertical.

2, Panga en marcha el motor, déjelo funcionando
en ralentl durante algunos minutos y luego,
apdguelo.

3.Espere por lo menos 5 minutos para que el
aceite que se encuentra en el matoer vuelva al
carter.

4, Afloje el tapén / varilla "A" del orificio de aprovi-
sionamiento del aceite (Fig. 1)

Pour effectuer les opérations de maintenance,
utilisez les outlls foumnls avec le sac prévu & cet
effet.

La qualité de I'huile du moteur est le facteur
déterminan! pour obtenir le meilleur rendement du
moteur ; par conségueny, il est important de res-
pecter [es indications du chapitre d'opérations de
MAINTENANCE PROGRAMMEE.

- Garter du moteur: 1150 c.c. (filtre compris)
- Hulle moteur recommandée :
AGIP TEC 4T SAE 10W40

AL‘utilisatiun d'hulle dont les caractéristiques
seraient inférisures aux recommandations peut
avoir un impact négatif sur ta durée du mateur.

Contréle du niveau

AL‘huiIe doit etre contréléa tous les jours,
avant d'utifiser le véhicule.

Procédez comma suit ;

1. Mainienez le vehicule perpendiculaire au ter-
rain.

2, Mettez le moteur en marche, laissez-le {onc-
tionner au ralenti pendant quelques minutes
puis rallumez-le.

3. Attendez au moins § minutes pour que Fhuile
qui se trouve dans le moteur retoume dans le
carter.

4, Dévissez le houchon / Ia tige "A" de l'orifice
d'entrée d'huile {Fig. 1)
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AND afiada aceite con caracteristicas dislintas
al gue todavia contisne el motor.

5. Limpie la varilla y vuelva a introducirla rescando
el tapon. Desanrosque la varilla de nuevo y
compruabe que el nivel esté entre el “MAX" y el
"MIN" indicados en la figura de la pag. 74.

6. 5i as necesario, restablezca el nivel del aceite,
prestando atencldn de no superar la referencia
NMAXII

7. Apriete el tapan / varilla "A”

AUtiEizar el vehlculo con nivel de aceite motor
insuficients, puede danar irreparablemente el
motor.

Sustitucion del aceite del motor :

Para asegurar €l vaciado completo y rapido
del aceite, el motor debe estar a la temperatura
normal da funcionamiento.

Realice las siguientes operaciones:

1. Mantenga el vehiculo en posicién vertical,

2.Coloque un recipiente adecuado para recoger
el aceile quemado debajo del tapdn de vaciado
IIBN‘

3. Afloje el tapan / varilla "A" del orificio de aprovi-
sionamignto del aceite.

4, Afloje el tapan de vaciado del aceite "B” retiran-
do el fiitro de red y el muelle.

5, Limpie el filtro de red con disolvente no inflama-
ble o con elevadas caracteristicas de inflamabi-
lidad.

L F

AN'ajoutez pas d'huile avec des caractéristi-
ques différentes de celle que contient encore le
meteur,

5. Neftayez Ia jauge et réintroduisez-la en serrant
{e bouchon. Desserrez de nouveau la jauge,
puis vérifiez que le niveau se Irouve entre les
mentions MAXI et MINI illustrées 2 la figure de
la page 74.

6. Au besoin rétablissez le niveau d'huile, en fai-
sant ;ttention de ne pas.dépasser la référence
“MA ll.

7. Vissez le bouchon / tige "A".

AL’utiﬂsat!on du vehicule avec un niveau d'hui-
ie moteur insuffisante pourrait provoquer des
dommages irréparables sur le moteur.

Remplacement de I'huile du moteur,

Pour pouvoir faire une vidange compléte e
rapide de 'huile, le moteur doit &tre & la tempéra-
ture normale de fonctionnement.

Procédez comme suit

1. Tenir le véhicule en position verticate.

2. Placez un réciplent adapté sous le réservoir
pour recuelliir brilée au-dessous du bouchon
de vidange "B".

3. Dévissez e bouchon / ]a tige "A" de I'orifice
d'entrée d'huile.

4, Dévissez le bouchon de vidange de 'huite "B’
en retirant le filtre & grillage o1 le ressort.

5. Netloyez |e filtre & grillage avec du solvant nor
iplflammable ou avec un point dinflammabitité
Elevé.
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B. Seque &l filtro con un chorro de aire camprimido

de baja presion.
7.Controle que la red del filtro, el anilto de goma y
el anillo de retencidn de! tapén de vaclado del
aceite no estén dafiados, luego vuelva a montar
el grupo apretando el tapon al par de 25 N-m

8. Retire la tapa del filro de aceite "C", cambie &l
filtro por uno nuevo v reinstale la tapa del filtro
apretando a un par de 30 N-m.

8. Abada 1150 cm3 de aceite al motar.

10. Apriete el tapdn / varilla "A” luego, ponga en
marcha el motor haciéndolo funclonar en
ratentl durante 2 6 3 minutos.

11. Deje &l motor parado durante 2 minutos,

12. Controle que el nivel de aceite sea el adecua-
do.

A Con el motor caliente ackle con mucha pre-
caucion evitando el contacto con & aceite quema-
do: peligro de guemaduras.

‘% El aceite quemade confiene sustancias nocl-
vas para el medio ambiente, Debe eliminarse res-
petando fas normas vigenies,

A El aceite usado puede causar cancer a la
piel. Por lo tanto, evite su contacto prolongado.
Aungue esto es muy poco probable, excepto de
que se produzca un contacto cotidiang. Le acon-
sejamos lavarse las manos cuidadosamente con
agua y jabdn inmediatamente después de haberlo
utilizado.

6. Failes sécher le fiftre avec un jet d'alr compri-
me a basse prassion, ~ -

7. Contrlez que le grillage du filtre, fa bague en
caoutchouc et 1a bague de rétention du bou-
chon de vidange de I'hulle ne sont pas endom-
magés, puis remontez Fensemble en vissant e
bouchon au couple de sarrage de 25 N-m.

B. Retirez le couverche du filtre & huile "C", rem-

lacez le filire par un nouveat filtre et réinstal-
ez le couvercle du filtre en le serrani & un
couple de 30 Nm.

9. Ajoutez 1150 cm3 d'huile dans |e moteur.

10. Vissez le bouchon / [a tige "A" puis remetiez
le moteur en marche en le faisant tourner au
ralenti pendant 2 & 3 minutes,

11, Laissez le mateur arrélé pendant 2 minutes,

12, Contrdlez que le niveau d'huile est bien cor-
ract.

A Lorsque le moteur est chaud, faites trés
attention et évitez tout contact avec I'huile briiée :
risque de briilures.

% L'huiles brdlée contient des substances tox:
ques pour I'environnement. Elle doit Atre éliminée
en respectant les réglemantations en vigueur,

A L'huile usagée peut entrainer un cancer de
la peau. Evitez par conséquent tout contact pro-
longé. M&me si cela est trés peu probable,
muins d'un contact quotidien. Nous vous conset
llons de vous laver soigneusemant les mains é
I'eau et au savan immédiatement aprés avair utili
5é cefte huile.
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Sustitucion del filtro de alre
El filtro aire estd dentro de la caja filtro situada
dabajo del sillin.

OBSERVACION:

Si el filtro se ha obstruide con polvo, aumentara la

resistencia de admisién con una pérdida resullan-

te de potencia de salida y un incremento en el

consumo de combustible, Se recomienda cambiar

el filiro cada 6.000 Km. de acuerdo at procedi-

miento siguiente.

- Retire el sillin

- Exiraiga los tornillos fijacion tapa caja fiftro v
desmonte la misma.

- Sustituya el filtro.

- Reinstate la tapa de la caja filtro y el sillin.

A Si conduce por carreteras polvarientas,
debe limpiar &l filtro de aire mas frecuentemente.
Aseglrese siempre gue el filtro est en excelen-
tes condiciones. La vida del motor depende
mayormente de este componente, NUNCA HAGA
FUNCIONAR EL MOTOR 5IN FILTRO DE AIRE.

Remplacement du filtre & air
Le filtre & air est situé dans la boitier du filtre situ
sous |a selle,

OBSERVATICN

Si le filtre est bouché par de la poussiére, la résis

tance d'admission est accrue avec une perte d

puissance de sorfie et une augmentation de |

consommation de combustible. Nous vou

conseillons de remplacer le filtre tous les & 00

km selon la procédure suivante :

- Démontez 1a selle.

- Extrayez les vis de fixation du couvercle du ba
tier de filtre et démontez-le.

- Remplacez le filtre.

- Installez de nouveau le couvercle du boitier d
filtre et fa selle.

A Si vous conduisez sur des routes poussie
reuses, nettoyez la filtre & air plus fréquemmen
Vérifiez toujours que le filtra est bien en excelle:
élat. La durée de vie utile dépend majoritaireme
de ce composant. NE FAITES JAMAIS FONC
TIONNER LE MOTEUR SANS FILTRE A AIR.
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Desmontaje de la bujta

Reallce las siguientes operaciones:

- Ponga el vehiculo sobre el caballete.

- Quite el capuchdn "A" del cable A.T. de fa bujia.

- Con la llave en dotacidn, afioje la bujfa.

- Durante el mentaje, introduzea la bujfa con la
inclinacién necesaria apretandola a fondo
manualmente.

- Utilice Ia llave sdlo para bloquearla.

- Introduzca completamente ¢l capuchén A" en
la bujfa.

Distancia enire los electrodos:

0,7+ 0,8 mm.

A La bujia debe desmentarse con el motor ftlo.
La bujfa debe sustituirse cada 12,000 Km. El uso
de centralitas elecirdnicas, de encendidos electrd-
nicos no conformes y de bujias diferentes a las
prescritas puede dafar ireparablemente el motor.

Démontage de la bougie

Réalisez les opérations sulvantes:

- Mettez le véhicule sur la béquilte.

- Quittez le capuchon "A" du cable A.T. de la
bougie.

- Avec la clé fournie, dévissez la bougle.

- Durant le montage, intreduisez la bougie avec
I'inclinaison nécessaire en vissant manuelle-
ment jusgu'au fond,

- Utilisez la ¢lé seulement pour 1a bloquer.

- Introduisez complétement le capuchen “A" sur
la bouge.

Distance entra les électrodes:
0,7 + 0,8 mm.

A La bougie doit &ire démenter moteur & froid.
La bougie &tre remplacée tous les 12,000 Km., l'u-
filisation de centrales électronigues, de déma-
rreurs électroniques non conformes et de baugies
difiérentes a celles prescrites peut endommager
de facon iréversible le motaur.
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Circuito de los frenas
Contro! dei nivel

El depdsito del liguido del frena delantero,
esid ubicado en el manillar, a! lado del acelerador.

Realice las siguientes cperaciones:

- Ponga el vehiculo en posicion vertical y con el
manillar centrado,

- El nivel del liquido desciende debido al desgas-
te de |as pastillas. En caso de que el nivel sea
inferior &l minime, acuda un Distrbuidor DERBI
para que realicen un control del sistema de fre-
Nnos,

Aprovisionamiento del liquide

AUliEice exclusivamente liguidos para irenos
clasificados DOT 4

Liquide prescrite: BRAKE FLUID DOT 4 Realice

las siguientes operaciones;

1. Mantenga el vehicule en posicion vertical y el
manillar centrado.

2. Quite la tapa del depdsito aflojando los dos tor-
nilios de fijlacidn

3. Restablezca el nivel utilizando exclusivamente
¢l llquido prescrito sin superar el nivel maxime.

4 Vuelva a montar |a tapa invirtiendo el orden de
las operaciones realizadas durante el dasmon-
taje.

Circuit des freins

Contrdle du niveau

Le réservoir du liguide du frein avant est plac

dans le guidon, du cité de I'accélérateur. Proce

dez comme suit:

- Metlez le v&hicule en position verticale et ave
le guidon centré,

- Le niveau du liquide descend a cause de I'usur
das pastilles. Si e niveau est inférigur au nivea
minimum, rendez-vous chez un Distributet
DERBI pour qu'il contréle le circuit de freinage.

Entrée du liguide

Aumisez exciusivement des liquides de frein
de fa classe DOT 4

Liquide recommandé : BRAKE FLUID DOT 4 pre

cédez comme suit

1. Mettez e véhicule en position verticale et ave
le guidon centra.

2, Enlevez e couvercle du réservair en dévissa
les deux vis de fixation.

3. Rétablissez le niveau en utifisant exclusive
ment !e liquide indiqué sans dépasser le nives
maximum.

4. Remontaz e couvercle en inversant l'ordre de
apérations réafisées pandant le démontage.
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A El Ifquido de! circuite de los frencs es peli-
groso. En caso de contacto accidental lave inme-
diatamente las paries afectadas con agua.

A Asegirese de que no haya pérdidas en el
circulto y controle gue los tubos y racores no
estén plegados ni deteriorados.

A La regulacion de la bomba del frenc ha sido
realizada en la {&brica; en caso de necasidad,
acuda a un cencesfonaric DERBI. Esta terminan-
temente prohibido variar su regulacion, ya que
podria dafiar seriamente el sistema de frencs.

A E! liquido del circuito de los frenos es alla-
mente corrosivo; evile que se ponga en contacto
con la pintura de la carrccerla y/o companentes
de plastice.

A El l{quido del circuita de los frenos es higros-
copico, (es decir, absorbe la humedad), Si la
humedad de! liquido de [os frenos supera un cier-
to valor, Ios frenos no funcionaran al maximo de
sus prestaciones.

Mo utifice nunea Ifguido para frenos contenido en
envases ya abiertos o parcialmente usados.

En condiciones climaticas normales, el liquida se
debe sustituir cada 2 afios. Para esta oparacion
que precisa la intervencién de personal especiali-
zado, es indispensable que acuda a un Concesio-
nario o & un Distribuider DERBL.

@

A Le liquide du circuit de freinage est dange
reux. En cas de contact accidental, lavez immé
diaterment leg parties touchdes a l'eau.

A Vérifiez qu'il 'y a aucune fuite dans le circui
et controlez que les tuyaux et les raccords ne son
ni ordus ni endommagés.

A Le réglage du maitre cylindre du frein a &l
réalisé en usine; en cas de besoin, rendez-vou
chez un concassionnaire DERBI. |l est stricternen
interdit de modifier son réglage, car cela pourra
sérisusement endomemager le circuit de freinaga.

A Le liquide du circuit de freinage est tré
corrosif; évitez tout contact enire celui-ci et |
peinture de la carrosserie et/ou les pigces e
plastique.

A Le liquide du circuit de freinage est hygrosc
pique {c'est & dire qu'il absorbe humidite). Si 'L
midité du liquide de freins dépasse une cerain
valeur, les freins ne fonctionnent pas au maximus
de leurs possibilités.

N'utilisez jamais de liquide de frein stocke dan
des emballages déja ouverts ou partiellemer
usés.

Dans des conditions climatiques normales, |
liquide doit &tre remplacé tous les 2 ans. Pol
cette opération qui a bescin de {'intervention d
personnel spéclalisé, il est indispensable d
canfier le véhicule & un Concessionaire ou & Dis
tributeur DERBI.
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A ATENCION No invertir jamas la conexion
de los cables de la bateria. Conectar y desco-
nectar la baterfa con el interruptor de encendi-
do en posicidn & porque, en casa contrario,
algunos componentes podrian daiiarse.

Canectar primero el cable positive (+) y des-
pués el negativo (-).

Desconectar siguiendo el orden inverso.

Ubicacién de la bateria
La baterfa se encuentra debajo del depdsito
de combustible.

Instrucciones de montaje de la bateria
- Retirar &l sillin.

- Poner la bater(a en su alojamiento.

- Conectar los bornes positivo y negativo,

A ATTENTION N'inversez jamais le bran
chement des cables de la batterie. Branchez e
débranchez la batterie avec l'interrupteur d's
llumage en pasition £; dans le cas contraire
certaines piéces pourraient &tre endommagé
es.

Branchez d'abord le céble positif (+) puls |
négatif ().

Débranchez dans I'ordre contralre,

Emplacement de la hatterie
La batterie se trouve sous le réservoir de ca
burant.

Instructions de montage de la batterie
- Démontez la selle.

- Placez la batterie dans son logement.
- Branchez les bornes positive et négative.
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{'electrdlit conté acid sulfiiric, eviti el contacte
amb els ulls, |a pell o la roba. En cas de contacle
accidental, rentar-se immediatament les parts
afectades amb aigua i consultar un metge,
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Mantenimiento baleria

- La baterfa cuando no se usa se descarga apro-
ximadamente entre un 0,5% y un 1% diario.
Esle promedio aumenta con la temperatura,
Para compensar debe hacerse una vez al mes
una carga de recuperacion.

A La bateria contiene acido sulfirico. Evitese
el contacto con la pigl, cjos y ropa.

iPrecaucidn!

Al recargar no debera sobrepasarse |a intensi-
dad de maximo 0,5 + 1 Amperios hora, pues des-
truirfa la bateria.

Cambio de Ia Bateria

Si hubiera que cambiar (a baterfa, habria que
hacerle por otra de igual capacidad y tension de
12V 6 Ah.

‘% A causa del problema que representa el
desecho de balerias viejas, lo major es hacer sus-
tituir la baterfa por algln Servicio Oficial DERBI,
Las baterias contienen entre otras sustancias,
acido sulfdrico y en ningtin caso deberan arrojar-
se a la basura domestica.

Inactividad det vehicula durante mucho tiempo

En caso de inactividad del vehicuto durante
mucho tiempo, es necesario proceder periGdica-
mente a recargar la bater(a, taniendo en cuenta
que después de tres meses aproximadamente Ja
baterla se descarga completamenie.

Entratien de la batterie

- La batterie non utilisée se décharge entre 0,5 st
1% par jour environ. Cetle moyenna augmente
par temps chaud. Pour compenser il faut la
charger une fois par mais.

A La batterie conlient de |‘acide sulfurique.
Eviter tout contact avec la peau, les yeux &t les
véternents.

Attention!

Pour charger la batterie veiller & ne pas
depasser lintensité maximum de 0,5 + 1A par
heure pour ne pas Finutitiser.

Changement de la Batterie

Sl fallait changer la batterie veiller & la rem-
placer par une batterie de méme capacia et ten-
sion de 12V 6 Ah,

% Il vaut mieux faire remplacer la batlerie par
un Service Officiel DERBI a cause du probleme
des déchets car les batteries conliennent entre
autres substances, de Facide sulfurique & ne jeter
en aucun cas dans la poubelle domestique.

Inactivité du véhicule pendant une longue
période

En cas d'inactivité du véhicule pendant une
longue période, it est nécassaire de procéder
périodiquement & la recharge de la batterie en
tenant en compte que la batterie se décharge
complétement approximativement tous les trois
mois.
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La duracién de la cadena de transmisién
depends de una lubricacion y ragulacién apropia-
das, En caso de que no se realicen dichas opera-
clones puede causar desgastes y dafios al pifidn
y a |a corana dentada, perjudicando sensiblemen-
te las prestaciones del vehiculo. El control se
debe efectuar frecuentemente y se debe regular
por fo menos cada 1,000 Km.

Control

El control debe efectuarse con el vehiculo
descargado, en posicin vertical, y debe repetirsa
en las distintas posiciones de la rueda para con-
trolar que la corona no presente demasiadas
excentricidades.

Si [a cadena se afloja o se bloquea, significa
gue algunos eslabones estan dafiados o agarrota-
dos, Controle frecuentemente el estado de los
eslabones, rodillos y dientes de la corona, En
caso de desgaste excesivo o deformacicdn, susti-
tuya el grupo cadena - pifién - corona,

Tensado

Haciendo fuerzo hacia abajoe con el dedo en el
ramal inferior de [a cadena, comprabar la medida
en el punto indicado en la foto.

Medida: 40 = 3mm

L F

La durée de la chaine de transmission dépend
d'une lubrification et d'une tension apprapriees.
Au cas ou ces opérations ne serait pas réalisées
cela peul causer des dégals et des usures au pig-
non et a la courcnne dentée, et portar préjudice
aux prestations du véhicule. Le contrdle doit &tre
effactué fréquemment et doit &tre régler au moins
fout les 1.000 Km.

Contréle

Le controle doit étre effectuer avec le véhicule
& vide, en position verticale, et doit recommencé &
difiérents endroits de la roue pour vérifier que la
cauronne ne présente pas trop d'excentricité.

Si la chaine se détend ou se blogue, cela sig-
nifie que certains maillons sont abimés ou usés.

Controlez fréquamment 'état des maillons,
articulations et dents de |z chaine. Au cas de
dégat excessif ou déformation, remplacer le kit
chaine.

Tension

Forcez vers le bas avec le doigt sur la partie
inférieure de la chaine, vérifiez la dimensicn au
point indigué sur fa photo.

Dimension; 40 + 3mem
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Conitrole el estado de carga una vez al mes y
en caso de necesidad, vuelva a cargarla.

En caso de que tenga que desmontar la bate-
1a, aseglrese de que la conexion de los bornes
sea correcta cuando la vuelva a montar; 1a inver-
sién de los bernes puede dafar los d]sposnwus
eléctricos.

Fusibles

La instalacion electrica es¥d protegida por 2
fusibles ubicados en et lado izquierdo del vehicu-
lo.

A Antes de sustituir un fusible fundido, busque
y elimine 1a causa de la averia que ha provocado
su interrupcion

A Ne trate de sustituir un fusible utilizando
material diferente {por ejemplo, un trozo de hilo
eléctrico} o un fusible de amperaje superior al pre-
visto.

Fuslble Circuitos protegidos
20A fusible general
corriente continua

10A Circuitos protegidos
cortiente continua Tablier iluminacion,

neutro, posicion piloto,
matricula, luces cruce !
intensiva.

LF

Contrlez I'état de charge une fois par mois et
en cas de nécessité, rechargez-la.

Al cas ou vous auriez besoin de démonter fa
batterie, assurez-vous gue les bornes soient
correctement montés au moment da la remonter;
linversion des bormes peut endommagée sérieu-
sement !es disposiifs électrigues.

Fusibles

Linstallation &lectrique est protégée par 2 fusi-
bles situés sur le coté gauche du véhicule.

A Avant de remplacer un fustble fondu, cher-
cher et eliminer la cause de 1a panne qui a provo-
gue son interruption

A N'essayez pas de remplacer en ufilisant un
matériel différent (un morceau de fil électriqua) ou
un fusible d'une intensité supérieure a celle pré-
vue.

Fusibie Circuits protégés
20 A fusible général
courant caniinue

10A Circuits protéges
courant continue [.umigre Tablier, neutre,

position pilote, immatri-
culation, Feux de croi-
semen! /rouie,
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A No monte nunca una cadena nueva sobre
un ifién y una corona desgastadas o viceversa,
los componentes nuaves se desgastarian rapida-
mente,

Lubricacion

Realice la lubricacién de la cadena cada 500
Km. (si el vehiculo se uliliza en carreteras con
baches, e intervalo entre una lubricacién y la
siguiente debe ser inferior) empleando exclusiva-
mente praductos especificos para cadenas. El
producto se debe aplicar pulverizandolo en
pequefias cantidades en los bordes de los rodi-
los.

MPORTANTE Realizar las operaciones te man-
tenimiento con mayor frecuencia si se utiliza el
vehiculo en zonas lluviosas, polvorientas o con
firme mato. .

A Ne jamais monter une chaine neuve sur un
pignon ou une couronme Usé ou vice versa; les
composants nouveaux se détérioraient rapide-
ment.

Lubrification

Lubrifiez la chaine tous les 500 Km. (si le véhi-
cule est utilisé sur des routes bosselées, finterva-
lle entre les lubrifications devra étre inférieure} en
employan! exclusivement des produits specifiques
pour chaines. Le produit doit &tre appliqué par
petites quantités pulvérisées sur les bords des
rouleaux.

IMPORTANT Effectuer les opérations d'entretien
a intervalles réduits de moitié sl le véhicule est ufi-
lisé dans des zones pluvieuses, poussiereuses ou
sur des parcours accidentés.
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LiQuIDG REFRIGERANTE

/N ATENGION Mo utilizar el vehiculo si el
nivel del liquido refrigerante se encuentra por
debajo dei nivel mintmo “MIN",

Antes de salir, controlar el nivel del liquido refri-
gerante, consultar pag. 102 {CONTROL Y REPO-
SICION); sustituirlo cada dos anhos, dirigiéndose a
un Concesionario Oficial Derbi

APELIGFIO El liquido refrigerante es nocivo
si se inglere; si entra en contacto con fa plef o
con los ojos puede causar irritaciones.

51 al liquido entra en contacto con la piel o
los ojos, lavarlos con mucha agua y consultar
un medico. Si se ingiere accidentalmente, pro-
vocar e vamilo, enjuagar la boca y la garganta
con mucha agua y consultar inmediatamente
un médica,

MANTENER LEJOS DEL ALCANCE DE LOS
NINOS.
NO ESPARCIR EL LIQUIDO EN EL AMBIENTE.

APEL[GHO Prestar atencidn de no derramar
el liquido refrigerante sobre las partes calien-
tes del motor; podria incendiarse emitiendo
llamas invisiblies.

En caso de intervenciones de manternimien-
to, se recomienda e! uso de guantes de lgtex.

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

AATTENTION . .,
Ne pas utiliser le véhicule si le niveau du liqui
de de refroidissement est inférieur au niveal
minimum “MIN".

Conkrdler, avant de se mettre en roule, e niveal
de liquide de refroidissement, voir page 10z
(CONTROLE ET APPOINTY); le faire remplace
fous les deux ans en s'adressant & un Conces
sionnaire Officiel DERBI.

A DANGER Le liquide de refroldissement es
nocif si avalé; son contact avec la peau ou les
yeux pourrait causer des irritations.

Si le liquide entre en conlact avec la peau ot
les yeux, rincer longtemps et abondamment
I'eau et consulter un médecin. $'il est avalé
essayer de vomir, se rincer la bouche et [:
gorge avec de Peau abondante et consultel
immédiatement un médecin.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES
ENFANTS.

NE PAS DISPERSER LE LIQUIDE DANS L'EN
VIRCNNEMENT.

ADANGEFI Prendre garde de ne pas verse
fe liquide de refroidissement sur les partie:
bralantes du moteur; il pourrait s'incendier er
émettant des flammes invisibles,

En cas d'intervention d'entretien, il es
conseillé d'employer des gants en latex.
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AATENCI()N Para la sustitucion, dirigirse a
un Conceslonario Oficial Derbi

El Iiguido refrigerante es ideal para casi lodas
las temperaturas de funcicnamisnto y garantiza
una buena profeccion contra fa corrosion.

Se recomienda mantener el mismo tipo de Jiqui-
do incluso durante el verano porque se reducen
las perdidas por evaporacion y la necesidad de
frecuentes reposiciones.

De esta manera disminuyen las incrustacianes
de sales minerales, dejadas en el radiador por al
agua evaporada y se conserva inalterada |a efica-
cia del sistema de refrigeracion.

En caso que la temperatura exterior esté por
debajo de cero grados centigrados, controlar fre-
cuentemente e circuito de refrigeracion agregan-
do, si es necesario, Una mayer concentracion de
anticengelante {hasta un méximo del 60%).

Para la solucién refrigerante usar agua destila-
da, para no dafar el motor.

APELIGHO No quitar el tapdn del radiador
con el motor caliente, porque el liquido refri-
gerante puede estar a temperatura elevada.

Si entra en contacto con la piel o con las
prendas puede causar graves quemaduras y/
o daiios,

&ATTENTION Pour vidanger le liquide, §'a
dresser a un Concessionnaire Officiel DERBI.

Le fiquide de refroidissement est idéal pour I
plupart des températures de fonctionnement e
garantit una bonne protection contre Ia corrosion,

Neus vous conseillons d'utiliser toujours le
méme type de liquide méme durant la saisor
chaude, car ceci permet de réduire les pertes pa
évaporation et d'éviter les appoints fréquents.

De cette maniére on obtient une diminution de
dépots de sels minéraux, déposés dans les radia
taurs de I'eau évaporée et l'efficanité du systam:
de refroidissement raste inaltéraa,

Au cas ol 1a température externe serait infé
rieure & zéro degré centigrade, il faut contrdler fré
quemment le circuit de refroldissement en ajou
tant, si nécessalre, une concentration majeur:
d'antige! {jusqu'd un maximum de 60%).

Pour 1a solution de refroidissement, employe
de l'eau déminéralisée afin de ne pas endomma
ger le moteur.

ADANGER If est recommandé de ne pa!
enlever le houchon du radiateur quand I
moteur est chaud car la température du liguid
de refroidissement pourrait étre élevée.

Au contact de la peau ou des vétements, o
liguide peut causer de graves briilures et/ o
dommages.
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CONTROL Y REPOSICION

APELIGHO Realizar las operaciones de con-
trol y de reposicion del liquido refrigerante
con el motor frio.

- Parar el moter y esperar que se enfrie.

- Maniener ef vehiculo én posicion vertical con las
dos ruedas apoyadas sobre el suslo.

- Comprobar que &l nivel de! llquido contenido en
el depdsito de expansion este comprandidn
entre las referencias "MAX" y "MIN".

MAX = nivel méximo
MIN = nivel ménimo

En caso contrario:

- Llenar &l radiador de liquide refrigerante.

- Quitar el tapon de abastacimiento,

- Reponer con liguido refrigerante, AGIP PLUS
309%, hasta que el nivel del liquido alcance apro-
ximadamente e! nivel "MAX". No superar esle
nivel porque, en caso contrario, el liquido saldra
del deposito durante el funcionamiento del
motor.

- Calocar nuevamente e tapén de abastecimiento
(1.

- Purgar el sistema dejando el motor en marcha
unes minutos,

- Con el motor parado, revisar los niveles en el
radiadar y en el depdsito.

CONTROLE ET APPOINT

ADANGEH Le moteur froid, effectuer le:
opérations de controle et appoint du liquide di
refroidissement.

- Asréter le moteur et atiendre qu'il refroidisse.

- Tenir le véhicule en position verticale avec le
ToUEs posees au sol.

- §'assurer que le niveau du ligulde dans le vas!
d'expansicn st compris entre les repére
“MAX" el “MIN",

MAX = niveau maximum
MIN = niveau minimum

Dans le cas contraire:

- Enlever le bouchon de remplissage.

- Remplir avec du liquide de refroidissement
AGIP PLUS 30%, jusqu'ad ce que le niveau d
tiquide atieigne approximativement le niveal
“MAX". Ne pas dépasser ce niveau, autremer
une fuite du liguide se vérifiera durant le fonc
tionnement du moteur.

- Remetire en place le bouchan de remplissag
(1)

- Purgez le systéme an laissant le moteur en mal
che pendant quelgues minutes.

- Lorsque le motaur est arrété, révisez & nouvea
les niveaux dans e radiateur et dans la réservol
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APELIGHO El liguido refrigerante es nocivo
si se ingiere; si entra en contacto con la piel o
con [os ofos puede causar irritaciones.

No introducir los dedos u otros objetos para
comprobar la presencia de liquido refrigeran-
te.

AATENCIC’JN No agregar aditivos u otras
sustancias al liquido.

S se utiliza un embudo u otre instrumente,
asegurarse que estén perfectamente limpios.

AATENC[C')N En caso de un excesivo consu-
mo de liquido refrigerante y en ta eventualidad
que el depdsito de expansidn quede vacio,
controlar que no haya pérdidas en el circuito.
Para la reparacidn, dirigirse a un Concesiona-
ria Oficial Derbi '

L F

ADANGEH Le liguide de refroidissement es
nacit si avalé; sen contact avec la peau ou le
yeux pourrait causer des irritations. Ne pa:
introduire de doigls ou d’autres objets pou
vérifier la présence de liquide de refroidisse
ment. '

AATTENTIDN Ne pas ajouter d'additifs o
d'aulres substances au liquide.

Si I'on utilise un entonnoir ou un moyen diffé
rent, s'assurer qu'i | est parfaitement propre.

AATTENT(ON En cas de consommatio
excessive de liquide de refroldissement et al
cas ofl e vase d’expansian resterait vide
contréler qu'il n'y a pas de fuites dans le cir
cuit. Pour la réparation, s'adresser a un Con
cessionnaire Officiel DERBL



Amartiguador Trasero

Amortisseur Arriére

Precarga 9 o
Erechqrge El amartiguador trasero estd configurado por L'amortisseur arrigre est configuré par DERBI
Prelcanc;:o DERB] para satisfacer la mayerfia da las pour répondre & 1a plupart des conditions de
V:)ersoaannun condicionas de conduceidn. La configuracian conduite. Bien que prévue pour un pilote pesant
pannung | estandar estd prevista para un pilota de uncs 75 environ 75 kg, la configuration standard est aple
kg de paso, pero es a su vez apla para un uso a pour une utllisation & deux. Si le pilote présente
- = ! dlo. Para pesos u exigencias de conduccidn un poids ou des besoins différents, notamment s'il
@& il H= diferentes, como en el caso de conduccién  prévoit de conduire habituellement avec un
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nabitual con pasajerc y con carga maxima, o
come en &l caso de conduccidn habitual sobre
firme imegular o fuera-carretera, se recomienda
ajustar el amortiguador para un Oplimo
funcionamilento en dichas condiciones. En caso
de duda, dirigirse a un Conceslonario Oficial
Derhi.

INDICACIONES:

- L.a longitud libre del muelle es de 148 mm

- El reglaje estédndar es de 5 mm de precarga o
143 mm de lengitud de muelle

- Por cada vuelia de {a tuerca de precarga, el
muelle avanza o retrocede 1mm

Para regular |la precarga del amortiguador,
afloiar el tomille allen de cabeza de 2,5 y apretar
o aflojar la luerca de pracarga con la liave incluida
en [a bolsa de herramientas.

RECOMENDACIONES:

- Precarga minima de 2mm {uso fuera-carretera
con una sola persona)

- Precarga maxima de 8mm (uso carretera con
carga maximay)

passager et en une charge maximale, ou encore
sur chaussée irreguliére ou hors des axes
routiers, il est conseilié d'adapier Yamortisseur &
ces conditions pour un fonctionnemeant optimal,
Consulter un Concessionnaire Derbl Officiel en
cas de doute,

INDICATIONS:

- La longuewr libre du ressort est de 148 mm.

- La réglage standard est de 5 mm de précharge
ou 143 mmi de longueur de ressoet.

- A chanue tour de [a vis de précharge, le ressort
avance au recule d'1 mm.

Pour régler la précharge de |'amostisseur,
dévissez la vis allen a téte de 2,5 puis serrer ou
desserer la vis de précharge a l'aide de la clé
fournie dans la trousse & outils.

RECOMMANDATIONS:

- Précharge minimale de 2 mm (conduite hors-
route avec une seule personne).

- Précharge maximale de 8mm {conduite sur
route avec une charge maximale).
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Para cambiar |las ldmparas, desenchuie lasa
conexiones eléctricas y gire el casquillo para
sacar la ldmpara.

Para el montaje invierta las cperaciones reall-
zadas durante el desmontaje.

Lampara luz
de crucefintensiva: 12V -35/35 W

tampara luz de posicién: 12V 5W
L.ampara luz posicién / stop: 12V 5W

Intermitentes
Para acceder 4 las l[dmparas de los intermiten-

tes, realice las siguientes operaciones:

- afloje el tornilio situade en |a parie posterior det
intarmitente y quite el cristal intarmitente. Pre-
sione, gire y saque la lAmpara.

Lampara intermitentes 12Vi0W.
Lampara luz matricula 12V 5W.
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Pour changer les lampes débranchez les con-
nexions électriques et tournez le culot pour en
retirer fa lampe.

Pour le montage inversez les opérations réali-
sées durant le démoniage.

Lampe feu de

croisement/ feu de route: 12V - 35/35 W
Lampe feu de position: 12V 5W

Lampe feu de position / stop: 12V 5W
Clignotants

Pour accéder zux lampes de clignotants, réali-
sez les operations suivantes:

Dévissez |a vis situee sur la partie supérieure
du ciignatant et retirez le verre du clignotant.
Appuyez, fournez et sortez fa lampe.

Lampe clignotants: 12V10W.
Lampe de la plague
d'immatriculation: 12V 5W.



(Qué hacer si.. se debe orientar el faro
Que faire si... on doit orienter le phare
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o Faro

] " - .

) Realice las siguientes operaciones:

[=]

k. 1, Panga el vehiculo en condiciones de empleo,

Rt IT AR

sbrire IR EE e
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R phEC o L Eh e e e
e e
R Bt o o pi -
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2.

sin carga, con los neumaticos inflades a la
presion prescrita sobre una superticie llana a
10 m. de distancia de una pantalla blanca que
debe colocarse en penumbra. Aseglrese de
gue €l eje dal vehiculo esté perpendicular a la
pantaila.

Trace en la pantalla una linea horizontal cuya
altura desde el suelo corresponda a 80 + 82
cm.

Encienda la luz de cruce y oriéntela de forma
gue la Hinea de demarcacion horizontal entre
la zona oscura e ifluminada no esté por enci-
ma tle la linea horizontal trazada en la panta-
lla.

En caso contrario, regule el faro con el tornillo
.

L F

Phare
Aéalisez les opérations sulvantes:

1.

Mettez e véhicule en conditions d'utilisation,
sans charge, avec les pneumatigues gonflés &
la pression prescrite sur une surface plane &
10 m. de distance d’un tableau blanc qui doit
&tre situé a |a pénombre (Fig. 1), S'assuraz
que I'axe du véhicule est perpendiculaire au
tableau.

Tracez sur le tableau une ligne horizontale
dont la hauteur doit comrespondre & 80 + 82
o du sol.

. Allumez lg feu de croisement et orientez-ie de

fagon a ce gue la ligne démarcation
horizontale entre 1a zone obscure et lluminée
ne soit pas au dessus de fa ligne horizontale
tracée sur le {ableau,

En cas contraire, réglez la phara 4 'aide de |a
vis “A™



Qué hacer si... se debe regular el ralent!

Que faire si... on dait régler le ralenti
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A La regulacién del ralent debe reallzarse
con el motor caliente. Antes de realizar esta ape-
racién aseglrese de que el mande del acelerador
tenga la holgura prescrita.

En casc de necesidad, regule la holgura de ia
transmisidn del acelerador. Para ello, dirffase a un
Coneesionario o a un Distribuidor DERBI.

Para la regulacion del ralent(, realice las
siguiente cperaciones:

Ponga en marcha el motor, luego apriete o
afloje el tonillo "A* (Fig. 1) para regular e! ralenti
hasta obtener el régimen minime prescrito (1680
& 100 r.p.m. aproximadamente)

En caso de dificultad, dirfjase a un Concesio-
nario o Distribuidor DEREI.

@

A Le réglage du ralenti doit &tre réalisé
moteur chaud. Avant de réaliser cette opération
assurez-vous que le jeu prescrit pour fa comman-
de d’accelération soit correcte.

En cas de nécessité, régler le jeu de la comman-
de da l'accélérateur. Pour cela, dirigez-vous vers
un concessionnaire ou un distributeur DERBI.

Paur régler Je ratenti, réalisez les opérations
suivantes:

Mettez en marche le moteur, puis dévisser
tégiéremeant fa vis "A" {Fig. 1} pour regler 1g ralenti
jusqu'a obtenir minimum prescrit (1680 = 100
r.p.m. approximativement}

En cas de difficultés, dirigez vous & un con-
cessionnaire ou distributeur DERBI.



(ué hacer si.. se deben regular los frenos
Que faire si.. vous devez régler les freins

Fig. 1

> AN

Controli peribdicament el desgast de les
pastilles de fre {fig. 1) Si I'espesser, {encara que
sigul d'una sola pastilla) és inferior a 1,5 mm.
acudeixi a un Concessionari DERBI. Despres de
substituir les pastilles, no faci servir el vehicle
sense abans haver et funcionar el fre. Aixi
s'ajusien els pistons i el recorregut de la palanca
torna a la seva posicio correcia.
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A Controle periddicamente el estado de des-
gaste de las pastitias de los frenos (Fig. 1). Si el
espesor incluso de una sola pastifla es de 1,5
mm. acuda a un Concesionario o Distribuidor
DERBI. Después de suslituir las pastillas, no use
e! vehiculo antes de haber accionado la palanca
de freno varias veces con el fin de afustar los pis-
tones y para que €l recorride de fa palanca vuelva
a su posicién cotrecta,

Frenos de disco delantero y trasero

El desgaste de! disco y de las pastillas se
compensan automaticamente. Por lo tanto, no
tiene efecto en el funcionamiento del freno. Por
esta razén no es necesario regular el mismo. Si
accionando la palanca del frenc, encuentra que
es demasiado elastice, esto se debe seguramente
a |a presencia de aire en €l circuito o a ia irregula-
ridad de funcionamiento del misma frane.

En este caso, sobre todo considerando el rol
fundamental que asumen los frenos en la seguri-
dad de conduccion, es necesario llevar el vehicu-
lo a un Concesionario o Distribuidor DERBI.

A La presencia en carretera de arena, barro,
nieve mezclada con sal, etc., puede reducir drasti-
camente la duracidn de las pastillas, Para evitar
este inconvenienie, le aconsejamos que lave el
vehiculo con mayar frecuencia en dichas caondi-
cianes,

CF )

A Contrblez périadiquement I'état d'usure
des plaquettes de frain (Fig. 1). Si I'épaisseu
méme d'une seule plaguette est inférieure & 1.5
mm. Rendez-vous au plus vite & un concession
naire ou un distributeur DEABI. Aprés avair rem
placé les plaqueties, n'utilisez pas le véhiculs
avant d'avoir actionné & plusieurs reprises
levier de frain afin d'ajuster les pistons et pour g
parcours du levier revienne & |a position correcte.

Freins a disque avant et arriére

L'usure du disque et des plaqueltes de freir
se compense automatiquernent, Par conséquent
if n'y a pas d'effet sur le fonctionnement du freina
ge. Pour cette raison il n'est pas nécessaire de |
regier. Si-en actionnant le levier de frein vou:
tfrouvez que c'est trop elastique, c'est trés cerai
nerment du a la présence d'air dans le circuit ds
freinage ou & un fonctionnement irrégulier.

Dans ce cas, considérant par dessus tout qus
les freins sont |z séourité pendant la conduite, |
est nécessaire de porler e véhicule & un conces
sionnaire ou & un distributeur DERBIL

A La présence de sable, boue, neige mélang:
avec du sel, elc., peut réduire conseguemmen
les plaquettes de frein, Pour éviter ce problém:
nous vaus conseillens de laver votre véhicule plu
régulizrement dans ces conditions



Qué hacer si.. se debe regular el acelerador... se debe regular el embrague
Que faire si.. vous devez régler 'accélérateur... vous devez régler Fembrayage

Fig. 2
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Acelerador
Reatice las siguientes cperaciones;

1.
2.

Panga el vehlculo sabre el caballele lateral.
Asegurese que doblando el manillar complata-
meanie hacia |a derecha o hacia la izquierda, el
mande del acelerador gire libramente,

. Controle el recorrido en vacio del mando gue

debe ser de 4 mm aproximadamenie. Si es
necesario, proceda a su regulacidn: afloje la
contraluerca “A" e intervenga en el reglaje "B,
Después de haber realizado la regulacion,
apriete la contraluerca "A".

Embrague
Realice las siguientes operaciones:

1.
2.

Ponga el vehiculo sobre el caballete lateral.
La palanca de mando del embrague en el
manillar, debe presentar en su extremo un
recorrido en vacio de unos B mm, Intervenga
en el tornillo de raglaje "G". En e! caso de que
ef embrague "no se acople” o que “permanez-
ca pegado” regule €l tornillo de reglaje en el
inferior de |a tapa derecha. Haga realizar asta
operacion en un Congesionario o Distribuidor
DERBI.

Accélérateur
Réalisez les opérations suivantes:

1.
2

Mettez le véhicule sur la bequille latérate.

Assurez-vous ¢ue tournant le guidon a droit
ou a gauche, la commantle d'accélération fong
tionne correctement.

. Contrlez le trajet & vide de fa commande q

doit &tre de 4 mm approximativement. Si c'as
nécessaire, procédez a son réglage: dévisse
le contra écrou "A" (Fig. 1) et intervenez sur |
réglage "B", Aprés avoir réalisez le réglage
serrez le contre écrou A",

Embrayage
Réalisez fes operations suivantes:

1.
2.

Matire le véhicule sur la béquille latérale.

Le levier de commande d'embrayage doil pré
senter en son extrémité in trajel & vide de |
mm environ. Intervenez sur la vis de réglag
“C" (Fig. 2). Dans |e cas ou I'embrayage “n
s'accouplerait pas * ou “qu'il resterait en perma
nence collé” régler la vis de réglage sous i
couvercle droll. Faites réaliser cetle opératio
par un concessionnaire cu un distributeu
DERBI.



(ué hacer si... inactividad del vehiculo durante mucho tiempo
Que faire si... le véhicule est inactif pendant une longue période
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Le aconsejamos que realice las siguisntes

operaciones:

1.

Efectlie la limpieza general del vehlculo y
luego cubrala con una lona (no use materiales
sintéticos).

, Consuma todo ef combustible del vehlculo,

aplique grasa antioxidante en las partes metd-
licas sin pintar, levante las ruedas del terreno
apoyando el chasis sobre dos cufias de made-
ra.

. Con el motor parado y con & pistdn en punto

muerto inferior, desmente la bujia, vierda a tra-
ves de su orificio 1015 cc. de acelte SAE
10W/40, accione 3 - 4 vaces el pulsador de
armangue haclendo funcionar el motor durante
algunos minutos; luego monte la bujia,

. Por lo que se refiere a la bateria, siga las nor-

mas Indicadas en el capitulo MANTENIMIEN-
TO, apariada BATERIA.

Cr )

Mous vous conseillons de réaliser les opérs
fions suivanies:

1. Effectuez le nettoyage général du véhicul
puis aprés couvrez le avec une bache{ne pa
utilisez de matériel synthétique).

2. Consommez tout le combustible du vehicule
applique de [a graisse sur toutes les partie
métalliques non peintes, levez les roues du st
en mettant sous le chassls deux rondins d
bois.

3. Avec moteur arrété et le piston au paint mol
intérieur, démonter la bougie, versez & traver
son trou 10+15 cc. d'huile SAE 10W/40, ¢
actionner 3 ou 4 fois le demarreur en faisar
fonctionner le moteur durant quelques minutes

4. en ce qui concarme la batterie, suivez les ing

tructions indiquées au chapitre MAINTEMAN
CE, paragraphe BATTERIE.



Qué hacer si.. se debe limpiar el vehiculo
Que faire si ... vous devez laver le véhicule
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Primerc hay que ablandar la suciedad y el
barre que se han depositado schre la carroceria,
con un chorro de agua a baja presién. Después
de haber realizado esta operacidn, quite el barro y
la suciedad con una esponja suave para carroce-
tfa utilizando una mezela de agua y champd (2- 4
% de champ disuefto en agua).

Luego, enjuague bien 1a carrocerfa con agua y
sequela con un pafie de gamuza.

Sl se desea sacar brillo con ceras silicdnicas,
es obligatorio lavar antes el vehiculo.

% Los detergentes contaminan el agua. Por lo
tanio, debe tavar el vehiculo en zanas preparadas
para recoger y depurar los liquidos utilizados
durante | lavado.

A No utilice nunca chorros de agua de presion
elevada, ya que podrian dafar los componentes
eléctricos del vehiculo.

A No lave nunca el vehiculo bajo &l sof, espe-
ciaimente durante el verano, ya que el champd,
secandose en la carroceria caliente antes del
enjuague, puede dafiar la pintura, No utilice
nunca trapos empapados con gasolina, nafta o
pelrdlec para favar las superficies pintadas o de
material plastico, para evitar que pierdan st brillo
o se alteren sus caracter{sticas mecanicas,

Tout d'abord il faut ramallir la saleté et ta bou
qui se sont déposées sur la carrosserie avec d
I'eau & basse pression et une éponge douce Spé
ciale pour carrosserias en utilisant une solution a
2 ou 4% de shampooing dans de {'eau.

Rincez ensuite la carrosserie avec de 'eau &
essuyez la avec un tissus doux.

3| vous desirez |a lustrer avec des cires a
silicone, il faudra tout d'abord laver le vehicule.

% Les détergents contaminent I'eau. 1L fau
pouriant laver volre véhicule dans des zones pré
parées pour racupérer et depurer les liguide
résuitants du nettoyage.

A Nutilisez pas de I'eau & haute pression, le
composanis électriques pouvant &tre endomme
gés..

A Ne lavez jamais votre vehicule sous le solgi
spécialement en été car la peinture pourrait s'ab
mer sout |'effet du shampooing sec. N'utilise
jamais des torchans imprégnés avec de l'esser
ce, naphtaline ou petrole pour laver les surface
peintes ou plastiques pour ainsi eviter qu'elle
perdent la brillance ou que ses caractéristique
mécaniques soient alérées.



([Hué hacer si... se debe buscar la causa de una averia

g

Sintoma Posibles causas
El molor no se pone en .- Depdsito vacio _
marcha - - Pulverizador, cuerpo del carburadar o grifo

obstruido o sucio
- encendido irregular o insuficiente

- motor ahogado

- filtro de aire obstruido o sucio

[ntervenciones

- Aprovisione el depdsito.

- desmonte y lave con gasoling, seque con un chorre de aire comprimido
- desmonte la bujia y después de haberla conectado al encendido
mediante el capuchdn especliico (teniendo el extremo de [a misma en
contacto con una pane metélica lejos de su alojamiento en la culata)
comprugbe que haciendo funcionar el motor en vacio salte la chispa
entre los electrados. En caso contrario, repita la operacién con una
bujia nueva antes de proceder a otros controles en el sistema de
encendido.

Cierre el grifo del depdsito, acelere al maximo y presione el pulsador de
arrangue. Si el moter no se pone en marcha, efectde la maniobra de
empuie, o bien, desmonte la bujia, limpiela o sustitiyala. Antes de val-
ver a montarla, haga funcionar el mator en vacio para eliminar el exce-
so de combustible.

Compruebe la estanqueidad de la vélvula de aguja del flefador
Sustituya el filtra del aire

Disminucitn def ruido en el - carburador sucio
escape: el molor tiende &
pararse con el acelerador

abierto al maximo - bujla dafiada

Compruebe que:

- El pulverizador no esié sucio u oxidado
- El combustible fluya normalmente

- La hujia no esté sucia o defectuosa.

El motor funciona a tirones

: - funcionamiento irregular del motor
Escape del motor irregular

- Limpie y sustituya la bujfa
- Controle las conaxiones de los cables de alimentacidn a la centralita

El molor produce ruidos de esté- . damasiado rica
flidos en aceleracidn @ en subidz

- Controle las condiciones del filtro de aire y si es necesaric, cambielo.

- fiftro de aire obslruido o sucio

- mando del starter bloqueado en posicidn
"cerrada” o parcialmente abierto

- ofras causas {carburacitn, compresicn

122 escasa, etc.)

Consumao elevado

- Sustituya el filtro
- Desbloguee el mando starier en el carburador y engrésele.

- Acuda a un concesionario o Distribuidor DERBI
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Cuadro de mantenimiento

o Los detalles de las operacicnes a realizar en las revisiones periddicas, asi como de otras operaciones de manteni-
miento, estdn detallados a continuacion del cuadro de mantenimiento.

£ Comprovar J Sustituir < Limpiar

x1000km. | 1 | 6 |12 |18 {24 |30 |36 |42 |48 | 54 |60 (66| 72|78 |84
Motor y transmision
ACEITE MOTOR cloloclclclc|lciclclclcicliciclo
FILTRO DE ACEITE cCloloclciclicliclcic|lcic|lclclclo
CARBURADOR Rl R R R A R A R el o E R E K
FILTRO AIRE C|lOIC|Clo|lciclclciclclclciT
BUJIA Eo ol I o ol Bl Ko ol Rl o Rl R e K E
TRANSMISION SECUNDARIA E ol I el ol Il R RO ol Kol Bl Rl B B B
LIQUIDO REFRIGERANTE Eodl Ko B Rl Rl Rl Rl R kol ol o R o
AADIADOR P B o
REGLAJE DE VALVULAS > o P P o
LIQUIDO REFRIGERANTE Cambiar cada 2 afios Cambiar cada 2 ahos
Ciclo

RUEDAS el o Eed R Rk ed R Rl el koA E el E o R E ol R R B
PASTILLAS DE FRENO ol R o o o B o o Kl K B o O O o
LATIGUILLOS DE FRENO el el b d Rl kel ko Eol bl Bl E R R R B B
PALANCAS DE FRENO Y MANDO DE ACELERADOR ol ol Il Rl el B o Il o K R R S S
LIQUIDO DE FRENO Pl b
TUBOS DE CARBURANTE ol ol Bl o o o ol R R A E o B R
Comprobar posibles fugas de fluidos Bl e ol I B0 oS I I I B - IO I > I SO [ S
(gasolina, aceite, refrigerante, liquido de frenos)
SISTEMA DE ESCAPE oy oy E > N > >
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Cuadro de mantenimiento

@

A REALIZAR POR.EL USUARIO ANTES DE
CADA PUESTA EN MARCHA

Motor y transmision
- ACEITE MOTOR: Comprobar el nivel - Rellenar
si es necesario i
- CADENA DE TRANSMISION: Revisar la ten-
si6n - Ajuste sf 85 necesaria
- LIQUIDOD REFRIGERANTE: Comprobar el nivel
- Rellenar si es necesario
Ciclo
- PASTILLAS DBE FRENO: Comprobar el desgas-
te - Substituir si es necesario
- NEUMATICOS: Comprohbar estado y presion
- FRENOS: Revisar el corracta funcionamiento
-TUBGS DE CARBURANTE: Comprobar posi-
bles fisuras
- Comprobar poslbles fugas de fluidos (gasalina,
aceite, refrigeranie, Ifquido de frenos)
Eléctrico
-ELEMENTOS DE MANDO: Comprobar &l
correcto funcionamiento
- LUCES: Comprabar (a funcion de los mecanis-
mos y el correcto funcionamiento de bombillas /
leds
- CLAXON: Comprobar su funcignamienio

A REALIZAR POR EL USUARIO DESPUES DE
CADA LAVADO

Motor y transmision .
- CADENA DE TRANSMISION: Limpiar y lubricar

130

Ciclo
- PALANCAS DE FRENO Y EMBRAGUE: Lubri-
car
- FRENOS: Ravisar el correcto funcionamiento

Eléctrico
-CERRADURAS E INTERRUPTORES DE
LUCES: Tratar con spray antihumedad

CADA 2 ANOS

Motor y transmision

- LIQUIDO REFRIGERANTE: Cambiar
Ciclo

- LIQUIDO DE FRENOS: Cambiar

CADA 500 km

Ciclo
- CADENA DE TRANSMISION: Limpiar y lubricar
Nota 1

12 REVISION / RODAJE

Motor y transmision
-ACEITE DEL MOTOR: Cambiar {caliente el
motor antes de drenarlo)
- FILTRO DE ACEITE: Cambiar
- CARBURADOR: Centrotar funcionamiento en
vaclo y rpm ralenil - Limpiar y ajustar si es
nacesario
Ciclo
- RUEDAS: Comgprobar el correctc tensado de
los radios

General
-CONTROL FINAL: Realizar un recorrido d
prugha en carretera, prestando atencidn al fu
cionamiento general de frenos, direccid
embrague, suspensiones, motor, alumbrado
testigos del tablier o

INSPECCION CADA 6000KM

Motor y transmision

- ACEITE DEL MOTOR: Cambiar {caliente
motar antes de drenaslo)

- FILTRO DE ACEITE: Cambiar

- FILTRO AIRE: Sustituir Nota i

- BUJIA: Controle la tolarancia entre electrodos
Ajuste si es necesario

- CARBURADOR: Controlar funcionamiento ¢
vacio y rpm ralentl - Limpiar y ajustar si
necesario Nota1

- TRANSMISION SECUNDARIA: Revisar la te
sion de la cadena - Ajuste si es necesar
Nota 2 )

- TRANSMISION SECUNDARJA: Revisar el de
gaste del pifién y plalo Nota 2

- TRANSMISION SECUNDARIA: Revisar el de
gaste del patin y fas guias de cadena - Camb
si es necesario

- LIQUIDO REFRIGERANTE: Comprobar el niv
- Rellenar si es necesario

Ciclo

- PASTILEAS DE FRENO: Comprabar el desga

te - Substituir si es necesario



Cuadro de mantenimiento -

E ] ' $ Comprovar O Sustituir < Limpiar

x 1000 km. | 1 6

—_
3]

18

n
B

30

[ov]

G| 42| 48| 54| 60§ 66| 72) V8| 84

TORNILLOS DE SOPORTE DEL MOTOR
PINZAS Y DISCOS BE FRENO
EJE DE BASCULANTE
EJE DE DIRECGION
TORNILLERIA GENERAL
CABALLETE LATERAL Y/O CENTHAL
SUSPENSION DELANTERA
REENVIO CUENTA KILOMETROS
LIQUIDD DE FHENOS Cambiar cada 2 afios
CADENA DE TRANSMISION mpiar y lubrificar cada 500 Km
léctrico
ELECTROVENTILADOR Y TERMOCONTACTO
FARQ DELANTERO
BATERIA
ELEMENTOS DE MANDO
LUCES
CLAXON
eneral
Realizar un recorrido de prueba en carretera, prestando
atencion al funcionamianto general de frenos, direccicn, P
embrague, suspensiones, motar, slumbrado v testigos del tablier

VANANARANANS
||| ||
NANANaAvaANANA

Q|||
\leliviiviiviiviiviivg
|||

WleiAvAvdvavaNA

[

YaRAANAAN AN AN
NARNANANANANAN AN
VAN ANAN NS

VAR NANANA N NA NN
VARNANANANANANANS
VARV ACANANANANANA
AR AAN AN AN AN AN
AR Avviiviiviv)

VANV ANAN AN
A N ANV
VAN ANANAN AN AN

ARANA AR N vV
AN A VARV
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Tableau de maintenance

o Vous trouverez aprés le tableau de maintenance une liste détailliée des operations réalisées dans les diverses opéra
tions de maintenance ainsi que les travaux de maintenance que doit effectuer I'utilisateur avant chague mise en mar
che du véhicule.

$ Réviser C RAemplacer < Nettoye

x1000km.| 1 |8 | 12|18 |24 130 |36 |42 |48 | 54 |60 |66 | 72| 78 | B4
Moteur et transmission
HUILE MOTEUR clolocloclelcleclcic|c|lCclIC| |80
FILTRE A HUILE Slolclecloclclicic|e|C|C|C|IC|C]0
CARBURATEUR NEER R EIE IR A A N
FILTRE A AIR clolcloclocloclglclc|Cc|C|C|Co
BOUGIE NEE IR BB A
TRANSMISSION SECONDAIRE NEI R R EE A A A AR
LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT NP R E R
RADIATEUR o P P>
JEU AUX SOUPAPES P P b0 F0 P
LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT Rempiacer tous les 2 ans
Cycle

ROUES NE R R R EE R A A A
PLAQUETTES DE FREINS NMEIEEEIEIEIR IR a
COURROIES DE FREIN NEE YRR R R
LEVIERS DE FREIN ET COMMANDE DE L'ACCELERATEUR N EEIE R R AR A
LIQUIDE DE FREIN NEEIEEE B Ak
CONDUITES DE CARBURANT N EYEYNEE R A R
Vérifier quiil n'y a pas de fuites de liquide {essencs, hulle, Pl > || > P o EC B R E ol >
liquide de refroidissement, liquide de freins)
SYSTEME D'ECHAPPEMENT Foa o P P P> P P

i3z



Cuadro de mantenimiento

- LATIGUILLOS DE FRENQS: Comprobar esta-
do

- PALANCAS DE FRENO Y MANDO DE ACELE-
RADOR: Compraobar ef correcto funcicnamiento
y el juego muerto

- AUEDAS: Comprobar el correcio tensado de
los radios

-LIQUIDO DE FRENQS: Comprobar el nivel -
Rellenar si es necesario

- TUBOS DE CARBURANTE: Comprobar posi-
bles fisuras

- Comprobar posibles fugas de fluides (gasolina,
aceite, refrigerante, liquido de frenos)

léctrico

- ELECTROVENTILADOR Y TERMOCONTAC-
TO: Comprobar el funcionamienta

- FARQ DELANTERO: Ajuste da !a allura de pro-
yeccion

- BATER{A: Comprobar estado dg carga - Cargar
€N Caso Necesario

-ELEMENTOS DE MANDO: Compraobar el
carrecto funcionamiento

- LUCES: Comprebar la funcion de los mecanis-
mos y el correcto funcionamiento de bombillas /
leds

- CLAXON: Comprobar su funcionamiento

ieneral

CONTROL FINAL: Realizar un recorrido de prue-

a en carretera, prestando atencion al funciona-

tiento genera! de frenos, direccién, embrague,

uspensionas, molar, alumbrado y testigos del

ablier

INSPECCION CADA 12000KM

INSPECCIGN CADA 24000KM

Motor y transmision
- BUJIA: Cambiar
- SISTEMA DE ESCAPE: Comprobar ef correcto
apriete de los tomnillos y abrazaderas
-TORNILLOS DE SOFORTE DEL MOTOR:
Comprabar apriete al par nominal
- THANSMISION SECUNDARIA: Revisar el
estado de cadena, pifian y plato - Cambiar si
esta al final de la vida util Nota 2
Ciclo
- PINZAS Y DISCOS DE FRENQ: Comprobar el
apriete a par nominzl
- EJE DE BASCULANTE: Comprueba la ausen-
cia de juego y el apriete del mismo al par nomi-
nal
- RUEDAS: Comprabar el juege de rodamientos
y el par de apriete nominal del eje
- EJE DE DIRECCION: Comprobar ausencia de
juego - Ajustar si es necesario
- TORNILLERIA GENERAL: Comprobar e) aptie-
te a par naminal
- CABALLETE LATERAL Y/O CENTRAL: Engra-
sar
General
- CONTROL FINAL: Realizar un recarrido de
prueba en carretera, prestando atencidn al fun-
cionamiento general de frenos, direceion,
embrague, suspensiones, motar, alumbrado y
lestigos del 1ablier

Motor y transmisidn
- RADIADOR: Revisar aspecto exterior - Limpiar
Si es necesario
Ciclo . -
- SUSPENSION DELANTERA: Cambiar aceite
de horquilla
- REENVIOQ CUENTA KILOMETHOS: Engrasar
General
- CONTROL FINAL: Realizar un recorrido de
prueba en carretera, prestando atencién al fun-
cionamiento general de frenos, direccidn,
embrague, suspensicnes, motor, alumbrado y
testigos del tablier.

NOTAS DE AVISO ‘
Nota1 Realice |as revisicnes mds frecuente-
mente cuando se use &l vehiculo intensivamen-
te con gas a fondo o en zonas muy polvorientas
ofy himedas
Nota2 PINGN, PLATC Y CADENA DE
TRANSMISION: En caso de llegar al fin de la
vida Gtif de alguno de los 3 componentes, se
debera cambiar a 1a vez los 3.
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Caracteristicas técnicas
Caracteristiques techniques

150

L E J
Motor

- monociiindrico de cuairo tiempos y cuatro
vélvulas

- Gilindro de fundicion de hierra

- Diametrc por carrera; 58x47 mm

- Cilindrada: 24,2 cm3

- Relacin de compresion: 12:1

- Avance de encendido: variable electrénico

- Refrigeracién del motor; Liquida

- |L.ubricacion del motor con carler semi-hlimedo

- Aceite en cdrter motor 1150 cc AGIP TEC 4T
10W40

- Carburante: gasolina sin plomao {Min. RON 95)

- Carburador: Keihin GVK 30

- Bujfa: NGK CRBEB

- Embrague muliidisco en baho de aceite

- Transmisidn primaria: por engranajes

- Alimentacion de gasolina mediante carburador
y sislema por gavedad.

Cambio de velocidades:
Nimero de velocidades: seis
Helaciones

1 Velocidad 1/3,3

2 Velocidad 1/2

3 Velocidad 11,5

4 Velocidad 1/1,2

5 Velocidad 1/1,08

6 Velocidad 1/0,956

Moteur

- Monaeylindrique & quatre temps et quatre
soupapes

- Cylindre en fonte de fer

- Diamétre par course : 58x47 mm

- Cylindrée : 124,2 cm3

- Rappart de compression : 12:1

- Avance & l'allumage : variable électronique

- Refroidissement du moteur : Liquide

- Lubrification du moteur avee carter semi-
humide

- Huile dans te carter moteur 1150 cc AGIP
TEG 4T 10W40

- Carburant : essence sans plomb
{Min. RON 95)

- Carburateur : Keihin GVK 30

- Bougie : NGK CR8EB

- Embrayage multidisgue en bain d'huile

- Transmission primaire : par engrenages

- Alimentation de carburant par carburateur et
systeme de gravité.

Changement de vitesses :
Nombre de vitesses ; six
Rapparis

1 vitesse 3,000

2 vitesse 2,000

3 vitesse 1,500

4 vitesse 1,200

& vitesse 1,080

6 vitesse 0,957



Caratteristiche tecniche

Technical features * Technische merkmale

otare

Monocilindrico a quattro tempi & quatiro valvole
Cilindro in fusione di ferro

Diametro per corsa: 58 x 47 mm

Cifindrata: 124,2 cm3

Relazione di compressione: 12:1
Avanzamento di accensione: variabile
elettronico

Rafireddamento del motore: liquido
Lubrificazione del motore con carter
seri-umido

Oliv nel carler motere 1150 cc AGIP TEC 4T
10W40

Carburante: benzina senza piombo

(Min. RON 95)

Garburatore: Keihin CVK 30

Candefa: NGK CRBEB

Frizione multidisco in bagno d'olio
Trasmissicne primaria: a ingranaggi
Alimentazione della benzina mediante
carburatore e sistema a gravita.

ambio di marce:
uenero di marce: sei
etazioni

Marcia 3,000
Marcia 2,000
Marcia 1,500
Marcia 1,200
Marcia 1,080
Marcia 0,957

Engine

- Four valve, single cylinder, four stroke

- Cast iron cylinder

- Stroke diametar: 58x47 mm

- Cylinder capacity: 124.2 cc

- Compression ratio; 12:1

- Ignition advance: electronic variable

- Engine cooling: liquid

- Engine lubrication with semi-wet crankcase

- Qil in engine crankcase 1150 co AGIP TEC 4T
10W40

- Fusl: lead free petrol (Min. RON 95)

- Carburettor: Keihin CVK 30

- Spark plug: NGK CRBEB

- Multi-disk clutch in oil bath

- Primary fransmissfon: using gears

- Fuel supplied by carburetior and gravily system.

Gear change:
Number of gears: six
Ratios

istgear 3.000

2nd gear 2,000

3rd gear 1.500

4th gear 1.200

5th gear 1.080

6th gear 0.957

Motor

- Einzylinder, Viertakter mit vier Ventilen;

- Zylinder aus Gusseisen;

- Durchmesser pro Kolbenhub: 58 mm x 47 mm;

- Hubraum: 124,2 cm3;

- Verdichtungsverhaltnis: 12:1;

- Zindvorverstellung: variabel, elekironisch;

- Motorkiihlung: Kihlflgssigheit;

- Schmierung des Motors dber halbfeuchten
Olbehalter;

- Motordt tm Olbendlter: 1150 cc AGIP TEC 4T
10W40

- Kraftstoff: bleifreies Benzin (Min. RON 95)

- Vergaser: Keihin CVK 30;

- Ziindkerze: NGK CHBEB;

- Vielscheibenkupplung in Olbad;

- Priméribersetzung: Uber Zahnradgetriebe;

- Kraitstaffzufuhr tiber Vergaser und
schwerkraftgesteuertes System.

Schaltgetriebe:

Anzahl der G&nge: sechs.
Ubersetzungsverhaltnisse:
Erster Gang: 3,000
Zweiter Gang: 2,000
Dritter Gang: 1,500

Vierter Gang: 1,200
Finfter Gang: 1,080
Sechster Gang: 0,957
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Caracteristiques techniques
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Transmision secundaria por cadena.
- Relacion: 14/51
- Cadena 130p

Arranque: electrico
Encendido; Electrdnico tipo CDI
Bateria; 12V 6Ah

Alumbrado

Faro delantero; 12V 35/35 W
Faro pilolo frasero: 12V 21/5W
Faro piloto intermitanta: 12V 10W

Chasis

- Tipo: Doble viga de acero con cuna y subchasis
de tubo de seccidn circular

- Suspensién delaniera: Horquilla convencional
{3 37mm

- Suspensidn trasera: Monoamortiguador 42,5
mm recorrido

- Freno rueda delzniera; Disco (nico © 280 mm

- Freno rueda trasera: Disco Unico @ 220 mm

- Neumatico delantera: $00/90X18"

- Neumatico trasera: 130/80X17*

- Depdsito gasdiina:
Capacidad 11L Reserva 2,5 L

Dimensiones

- Longitud total: 2144 mm

- Distancia entre ejes: 1439 mm

- Anchura manillar; 793 mm

- Altura méx. 1255 mm

- Peso en vacio: 117 Kg.

L F

Transmission secondaire par chaine,
- Rapport : 14/51
- Chaina 130p

Démarrage; électrigue
Allumage: Electronique type G
Batterie: 12V 6Ah

Eclairage

Phare avant: 12V 3535 W

Phare arriégre: 12V 21/5W

Clignotant: 12V 10W

Chassis

- Type: double berceau en acier avec sous-
chassis en tube & section circulaire

- Suspensian avant : Fourche {raditionnalle
2 37mm

- Suspension arrigre : Mono-amortisseur 42,5
MM coLrse

- Frein roue avant ; Bisque unigue & 280 mm

- Frain roue arrlére : Disque unique B 220 mm

- Pneumatigue avan ; 100/30X38"

- Pneumatique arrigre : 130/80X17" i

- Reéservoir carburant :
Capacité 11L Réserve 2,6 L

Dimensions

- Longueur totale : 2144 mm

- Distance entre axas : 1439 mm
- Largeur guidon ; 793 mm

- Hauteur max. 1255 mm

- Poids & vide: 117 Kg.




Caratteristiche tecniche

Technical features » Technische merkmale

rasmissicne secondzria a catena.
Relazione: 14/51
Catena 130p

wvviamento: elettrico
.ccensione: eletironica fipo CDI
atteria: 12V 6 Ah

uci

aro anteriora: 12 V 35/35 W

aro spia posteriore; 12V 21/5 W

aro frecciz: 12 V10 W

hassis

Tipo: doppia barra dacciaio con cunao &
sottotelaio di fubo a sezione circolare
Sospensicne anteriore: forcella convenzionale
© 37mm

Saspensione posieriore: monoammortizzatare
42,5 mm percorsa

Freno ructa anteriore: disco unico @& 280 mm
Freno ruole posieriore: disce unico & 220 mm
Pneumatico anteriore: 100/90 x 18"
Pneumatico posteriora: 130/80 x 17"

Serbatoio benzina:
Capacita 11 litri Riserva 2,5 litri

Jimensioni
Lunghezza totale: 2144 mm
Distanza fra gli assi: 1439 mm
Larghezza del manubrio: 793 mm
Altezza max. 1255 mm
Peso a vuoto: 117 Ko,

@D

Secondary transmission using chain
- Ratio: 14/51
- 130 link chain

Starting: electrical
Ignition: Electronic CDI type
Battery: 12v 6Ah

Lighting

Front headlight: 12v 35/35 W
Rear sidelight: 12v 21/5W
Turn indicator light: 12v 10W

Chassls

- Type: Double steel beam with cradle and sub-
chassis of circular section tubing

- Front suspension: 37 mm @ conventional forks

- RAear suspension: 42.5 mm travel single shock
absorber

- Front wheel brake: 280 mm & singta disk

- Rear whael brake: 220 mm @ single disk

- Front tyre: 100/90X18"

- Rear tyre: 130/80X17"

- Fuel tank:
Capacity 11L Reserve 2,5 L

Dimenslons

- Total length: 2144 mm

- Distance between axles: 1439 mm
- Handlebar width: 793 mm

- Max. height: 1255 mm

- Empty weight: 117 Kg.

D

Sekundériibersetzung tber Katta,
- Ubersetzungsverhaltnis: 14/5t
- Kette: 130p.

Antassvorgang: elekirisch;
Ziindung: elekironisch, CDI-Typ;
Bafterie: 12V, 6 Ah

Beleuchtung

Vordaerer Scheinwerfer; 12 V, 35/38 W
Rockfahrscheinwerder: 12 V, 21/56W
Blinklicht: 12 V, 10 W.

Chassis

- Bauart: Hauptfahrgestelt aus doppeltem
Stahitrager mit Motorgeh&use und hinteres
Fahrgestell aus Stahlrohr

- Vorderradaufhdangung: konventionelie Gabel,
@ 37 mm,

- Hinterradaufhangung: einfacher Stoldampfer,
42, 5 mm Hublange.

- Vorderradbremse: einfache Scheibe, @ 280 mm.

- Hinterradbremse: einfache Scheibe, @ 220 mm.

- Vorderreifen; 100/90X18".

- Hinterreifen: 130/80X17",

- Krafistofibehahar:
Fassungsvermégen 11 |, Reserve 25 1.

Abmessungen
- Gesamtlange: 2144 mm
- Achsenabstand: 14328 mm
- Lenkerbreite: 783 mm
- MaximaihGhe: 1255 mrmi.
- Leergewicht: 117 Kg.
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Esquema eléctrico « Echema electrique
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Squemna elettrico * Electrical wiring diagram
Elektroschema
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